Yahoo! News Survey
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults

1. President Biden Job Approval

- 20230530

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 16% 17% 16% 13% 15% 14% 24% 15% 22% 16%
Somewhat approve 27% 27% 28% 31% 35% 23% 23% 25% 39% 27%
Total approve 44% 43% 44% 44% 50% 37% 47% 40% 61% 43%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 24% 17% 12% 5% 13% 17% 17%
Strongly disapprove 35% 38% 32% 19% 22% 47% 47% 42% 12% 27%
Total disapprove 49% 51% 47% 42% 40% 59% 52% 55% 29% 44%
Not sure 7% 5% 9% 14% 10% 4% 1% 5% 10% 13%
Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,518) (738) (780) (319) (384) (493) (322) (954) (189) (242)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 16% 36% 5% 8% 21% 4% 40% 38% 4%
Somewhat approve 27% 45% 11% 25% 27% 8% 45% 45% 7%
Total approve 44% 81% 16% 32% 48% 12% 85% 83% 11%
Somewhat disapprove 14% 10% 15% 20% 11% 12% 9% 11% 10%
Strongly disapprove 35% 5% 68% 40% 39% 76% 4% 3% 78%
Total disapprove 49% 15% 83% 60% 50% 88% 13% 14% 88%
Not sure 7% 4% 1% 8% 2% 1% 2% 3% 1%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,518) (512) (419) (387) (1,020) (432) (468) (484) (442)




Yahoo! News Survey - 20230530
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults (

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 16% 5% 2% 15% 14% 14% 21%
Somewhat approve 27% 6% 10% 23% 25% 23% 34%
Total approve 44% 11% 12% 38% 39% 37% 55%

Somewhat disapprove 14% 10% 12% 16% 15% 14% 14%
Strongly disapprove 35% 79% 76% 43% 36% 45% 25%
Total disapprove 49% 89% 88% 59% 51% 59% 39%

Not sure 7% 1% 0% 3% 10% 4% 6%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,518)  (238) (134) (472) (581) (423) (513)




Yahoo! News Survey
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults

2A. Biden Approval on Issues — Coronavirus

- 20230530

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 24% 24% 23% 18% 20% 24% 33% 22% 32% 19%
Somewhat approve 25% 24% 26% 30% 33% 19% 18% 23% 34% 23%
Total approve 48% 47% 49% 48% 53% 43% 51% 45% 66% 42%
Somewhat disapprove 14% 15% 12% 19% 15% 12% 9% 14% 9% 15%
Strongly disapprove 26% 27% 25% 15% 18% 36% 32% 31% 9% 26%
Total disapprove 40% 42% 38% 34% 33% 48% 41% 45% 18% 41%
Not sure 12% 10% 13% 18% 14% 9% 8% 10% 15% 17%
Totals 101%  100% 99% 100%  100%  100%  100%  100% 99% 100%
Weighted N (1,513)  (736) (777) (316) (383) (493) (321) (949) (188) (243)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 24% 49% 6% 13% 28% 5% 53% 52% 5%
Somewhat approve 25% 30% 20% 28% 25% 18% 30% 32% 16%
Total approve 48% 79% 26% 41% 53% 23% 83% 84% 21%
Somewhat disapprove 14% 8% 19% 15% 12% 17% 8% 7% 16%
Strongly disapprove 26% 6% 48% 29% 29% 54% 5% 3% 58%
Total disapprove 40% 15% 67% 44% 41% 71% 12% 10% 73%
Not sure 12% 7% % 15% 7% 6% 5% 6% 6%
Totals 101%  100%  100%  100% 101% 100% 101% 100%  101%
Weighted N (1,513) (508) (418) (386) (1,013) (431) (463) (479) (441)




Yahoo! News Survey - 20230530
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults (

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 24% 5% 6% 17% 19% 22% 30%
Somewhat approve 25% 14% 22% 30% 22% 23% 29%
Total approve 48% 19% 28% 46% 41% 45% 59%

Somewhat disapprove 14% 14% 19% 15% 13% 13% 14%
Strongly disapprove 26% 62% 48% 31% 28% 33% 18%
Total disapprove 40% 76% 67% 46% 42% 47% 32%

Not sure 12% 5% 5% 8% 17% 8% 9%
Totals 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100%

Weighted N (1,513)  (237) (134) (466) (581) (421) (511)




Yahoo! News Survey
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults

2B. Biden Approval on Issues — The economy

- 20230530

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 14% 17% 12% 13% 12% 13% 20% 14% 16% 13%
Somewhat approve 22% 21% 22% 22% 25% 19% 22% 19% 34% 21%
Total approve 36% 38% 35% 35% 38% 33% 42% 34% 50% 34%
Somewhat disapprove 16% 14% 17% 25% 23% 10% 5% 15% 20% 14%
Strongly disapprove 39% 41% 37% 22% 29% 52% 48% 45% 17% 34%
Total disapprove 55% 55% 55% 48% 52% 62% 53% 61% 37% 48%
Not sure 9% 7% 11% 17% 10% 5% 5% 6% 13% 18%
Totals 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,516) (738) (778) (319) (383) (492) (322) (953) (188) (243)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 14% 31% 5% 7% 18% 3% 34% 33% 3%
Somewhat approve 22% 38% 8% 20% 23% 5% 41% 41% 5%
Total approve 36% 70% 12% 27% 41% 8% 75% 74% 9%
Somewhat disapprove 16% 15% 15% 18% 12% 12% 12% 13% 10%
Strongly disapprove 39% 9% 70% 44% 42% 78% 8% 8% 80%
Total disapprove 55% 24% 85% 62% 55% 89% 20% 20% 89%
Not sure 9% 6% 3% 11% 5% 2% 5% 6% 2%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,516) (509) (419) (387) (1,016) (432) (464) (481) (442)




Yahoo! News Survey - 20230530
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults (

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 14% 2% 5% 12% 10% 14% 20%
Somewhat approve 22% 6% 6% 20% 19% 18% 28%
Total approve 36% 8% 10% 32% 29% 32% 48%

Somewhat disapprove 16% 9% 13% 16% 16% 14% 17%
Strongly disapprove 39% 81% 76% 47% 43% 48% 27%
Total disapprove 55% 90% 89% 63% 58% 62% 44%

Not sure 9% 3% 0% 5% 12% 6% 7%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1,516)  (238) (134) (469) (582) (423) (511)




Yahoo! News Survey
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults

2C. Biden Approval on Issues — Race

- 20230530

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 17% 16% 18% 12% 15% 17% 24% 16% 20% 14%
Somewhat approve 24% 24% 24% 31% 30% 17% 22% 22% 30% 26%
Total approve 41% 40% 42% 43% 45% 34% 46% 39% 50% 41%
Somewhat disapprove 12% 13% 12% 17% 15% 10% % 11% 15% 14%
Strongly disapprove 30% 34% 26% 17% 19% 41% 37% 35% 15% 22%
Total disapprove 42% 46% 38% 34% 35% 52% 45% 47% 30% 36%
Not sure 17% 13% 20% 23% 21% 14% 10% 15% 20% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99%
Weighted N (1,516) (738) (778) (319) (383) (493) (321) (952) (188) (243)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 17% 37% 5% 10% 19% 3% 38% 36% 3%
Somewhat approve 24% 37% 16% 20% 26% 13% 39% 40% 11%
Total approve 41% 73% 21% 30% 45% 15% 77% 77% 14%
Somewhat disapprove 12% 8% 13% 16% 9% 10% 6% 7% 10%
Strongly disapprove 30% 7% 54% 34% 34% 63% 7% 5% 66%
Total disapprove 42% 15% 67% 49% 43% 74% 13% 12% 76%
Not sure 17% 11% 12% 21% 12% 11% 11% 12% 10%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,516) (509) (419) (386) (1,015) (432) (465) (481) (441)




Yahoo! News Survey - 20230530
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults (

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 17% 2% 3% 10% 13% 16% 22%
Somewhat approve 24% 13% 11% 24% 22% 17% 33%
Total approve 41% 15% 15% 35% 35% 33% 55%

Somewhat disapprove 12% 9% 14% 16% 12% 12% 12%
Strongly disapprove 30% 67% 63% 37% 30% 40% 21%
Total disapprove 42% 77% 77% 53% 43% 52% 33%

Not sure 17% 8% 8% 13% 22% 15% 12%
Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1,516)  (238) (134) (469) (583) (423) (510)




Yahoo! News Survey
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults

2D. Biden Approval on Issues — Guns

- 20230530

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 15% 14% 15% 15% 10% 15% 18% 14% 14% 13%
Somewhat approve 22% 24% 20% 28% 26% 16% 21% 21% 28% 22%
Total approve 37% 38% 36% 43% 37% 31% 39% 35% 42% 34%
Somewhat disapprove 18% 17% 19% 18% 25% 16% 13% 18% 25% 14%
Strongly disapprove 34% 36% 32% 19% 26% 44% 41% 37% 18% 35%
Total disapprove 52% 53% 50% 37% 51% 59% 55% 55% 42% 48%
Not sure 12% 9% 14% 20% 12% 9% 7% 10% 16% 17%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101%
Weighted N (1,515)  (739) (776) (319) (382) (493) (322) (952) (188) (243)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 15% 29% 7% 8% 16% 5% 28% 27% 5%
Somewhat approve 22% 34% 15% 19% 24% 11% 35% 36% 10%
Total approve 37% 62% 21% 27% 39% 16% 63% 63% 15%
Somewhat disapprove 18% 20% 15% 19% 16% 12% 19% 20% 11%
Strongly disapprove 34% 11% 58% 38% 38% 67% 11% 10% 69%
Total disapprove 52% 31% 73% 57% 54% 79% 30% 30% 79%
Not sure 12% 7% 5% 16% % 5% 7% % 6%
Totals 101%  101%  100%  100% 101% 100% 100% 100%  101%
Weighted N (1,515) (510) (418) (385) (1,015) (430) (466) (482) (441)




Yahoo! News Survey - 20230530
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults (

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 15% % 2% 11% 14% 13% 17%
Somewhat approve 22% 8% 16% 21% 16% 19% 31%
Total approve 37% 15% 18% 32% 31% 31% 48%

Somewhat disapprove 18% 8% 17% 18% 18% 16% 19%
Strongly disapprove 34% 73% 61% 42% 36% 41% 25%
Total disapprove 52% 81% 77% 60% 54% 57% 44%

Not sure 12% 4% 5% 8% 16% 11% 8%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,515)  (237) (134) (468) (581) (423) (512)




Yahoo! News Survey
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults

2E. Biden Approval on Issues — Climate change

- 20230530

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 15% 16% 13% 13% 12% 15% 19% 15% 16% 11%
Somewhat approve 28% 29% 26% 32% 34% 22% 26% 25% 39% 24%
Total approve 42% 45% 40% 45% 46% 37% 44% 41% 55% 35%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 19% 15% 11% 9% 11% 10% 19%
Strongly disapprove 29% 30% 27% 14% 20% 39% 37% 34% 12% 23%
Total disapprove 42% 43% 40% 33% 35% 49% 46% 46% 22% 42%
Not sure 16% 12% 20% 22% 19% 14% 10% 13% 23% 23%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 98% 100% 100%
Weighted N (1,517) (739) (778) (319) (383) (493) (322) (953) (188) (243)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 15% 30% 6% 8% 17% 4% 32% 31% 4%
Somewhat approve 28% 43% 15% 27% 29% 14% 44% 46% 11%
Total approve 42% 74% 21% 35% 46% 18% 75% 7% 15%
Somewhat disapprove 13% 9% 15% 14% 11% 13% 9% 8% 12%
Strongly disapprove 29% 6% 53% 32% 32% 60% 7% 6% 63%
Total disapprove 42% 15% 68% 46% 43% 73% 15% 14% 75%
Not sure 16% 12% 11% 19% 10% 10% 9% 10% 10%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100%
Weighted N (1,517) (510) (418) (387) (1,017) (431) (466) (482) (442)
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Yahoo! News Survey - 20230530
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults (

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 15% 4% 2% 9% 10% 13% 20%
Somewhat approve 28% 10% 20% 26% 23% 26% 35%
Total approve 42% 14% 22% 36% 33% 39% 55%

Somewhat disapprove 13% 11% 14% 16% 14% 10% 14%
Strongly disapprove 29% 67% 57% 35% 28% 38% 21%
Total disapprove 42% 78% 71% 51% 42% 49% 35%

Not sure 16% 8% % 14% 25% 12% 10%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1,517)  (238) (134) (469) (583) (422) (512)




Yahoo! News Survey
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults

2F. Biden Approval on Issues — Crime

- 20230530

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 12% 13% 12% 12% 11% 12% 15% 12% 15% 8%
Somewhat approve 25% 26% 24% 33% 26% 20% 24% 22% 36% 30%
Total approve 37% 38% 36% 44% 37% 32% 39% 34% 51% 38%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 16% 20% 12% 9% 14% 14% 13%
Strongly disapprove 35% 37% 33% 18% 26% 47% 43% 41% 18% 29%
Total disapprove 49% 50% 48% 34% 46% 59% 52% 55% 32% 42%
Not sure 14% 11% 16% 22% 17% 9% 9% 11% 16% 20%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,514) (738) (776) (319) (382) (492) (321) (951) (188) (243)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 12% 27% 4% 6% 14% 3% 27% 26% 3%
Somewhat approve 25% 42% 13% 19% 26% 9% 43% 44% 9%
Total approve 37% 70% 17% 25% 40% 12% 70% 70% 12%
Somewhat disapprove 14% 11% 15% 18% 13% 12% 11% 12% 10%
Strongly disapprove 35% 8% 63% 39% 38% 72% 7% 6% 74%
Total disapprove 49% 19% 78% 58% 51% 84% 18% 19% 84%
Not sure 14% 11% 6% 17% 9% 4% 12% 11% 4%
Totals 100% 99%  101% 99% 100% 100% 100% 9%  100%
Weighted N (1,514) (509) (419) (387) (1,014) (432) (464) (481) (441)

13



Yahoo! News Survey - 20230530
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults (

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 12% 4% 1% 11% 9% 12% 16%
Somewhat approve 25% 7% 12% 21% 23% 21% 31%
Total approve 37% 11% 14% 32% 32% 33% 47%

Somewhat disapprove 14% 10% 16% 17% 13% 14% 17%
Strongly disapprove 35% 7% 67% 44% 38% 42% 25%
Total disapprove 49% 87% 84% 61% 51% 55% 42%

Not sure 14% 2% 3% % 18% 11% 11%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1,514)  (238) (134) (468) (581) (423) (511)




Yahoo! News Survey
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults

2G. Biden Approval on Issues — Abortion

- 20230530

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 18% 17% 18% 15% 14% 18% 24% 18% 15% 14%
Somewhat approve 22% 24% 20% 24% 31% 17% 17% 20% 28% 21%
Total approve 39% 41% 38% 39% 44% 35% 41% 39% 42% 35%
Somewhat disapprove 15% 15% 14% 19% 18% 11% 11% 12% 18% 21%
Strongly disapprove 31% 31% 32% 21% 20% 40% 40% 37% 16% 25%
Total disapprove 46% 45% 46% 40% 37% 51% 52% 50% 34% 46%
Not sure 15% 14% 16% 21% 18% 14% 8% 12% 24% 19%
Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100%
Weighted N (1,513) (736) (777) (317) (381) (494) (322) (949) (188) (242)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 18% 36% 6% 12% 21% 5% 38% 37% 5%
Somewhat approve 22% 31% 13% 22% 24% 10% 36% 37% 9%
Total approve 39% 67% 19% 33% 44% 14% 74% 74% 15%
Somewhat disapprove 15% 12% 15% 16% 11% 14% 9% 9% 12%
Strongly disapprove 31% 9% 57% 32% 35% 63% 9% 8% 66%
Total disapprove 46% 21% 72% 48% 47% 77% 18% 17% 78%
Not sure 15% 12% 8% 19% 9% 8% 9% 8% 8%
Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 100%
Weighted N (1,513) (506) (419) (386) (1,017) (432) (465) (482) (442)
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Yahoo! News Survey - 20230530
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults (

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 18% 6% 3% 10% 13% 17% 24%
Somewhat approve 22% 8% 12% 22% 18% 20% 28%
Total approve 39% 14% 15% 32% 30% 37% 52%

Somewhat disapprove 15% 12% 16% 15% 17% 11% 15%
Strongly disapprove 31% 67% 59% 43% 33% 39% 23%
Total disapprove 46% 80% 76% 58% 50% 50% 38%

Not sure 15% % 10% 11% 20% 14% 11%
Totals 101% 100% 100% 101% 101% 101% 101%

Weighted N (1,513)  (238) (134) (467) (580) (423) (510)




Yahoo! News Survey
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults

2H. Biden Approval on Issues — Inflation

- 20230530

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 12% 13% 10% 13% 8% 12% 15% 12% 13% 10%
Somewhat approve 20% 21% 20% 19% 24% 17% 23% 18% 33% 16%
Total approve 32% 34% 30% 31% 32% 28% 38% 30% 46% 26%
Somewhat disapprove 16% 14% 17% 26% 19% 11% 9% 15% 17% 18%
Strongly disapprove 43% 44% 42% 28% 37% 53% 49% 48% 23% 41%
Total disapprove 59% 59% 58% 54% 56% 64% 57% 63% 40% 59%
Not sure 9% 7% 12% 15% 12% 7% 5% 7% 14% 15%
Totals 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,514) (735) (778) (315) (383) (494) (322) (950) (188) (243)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 12% 24% 5% 7% 14% 3% 27% 26% 3%
Somewhat approve 20% 37% 8% 17% 23% 6% 40% 41% 5%
Total approve 32% 61% 12% 24% 37% 8% 67% 66% 9%
Somewhat disapprove 16% 17% 13% 15% 13% 10% 14% 15% 9%
Strongly disapprove 43% 14% 73% 51% 45% 81% 11% 12% 80%
Total disapprove 59% 31% 86% 66% 58% 91% 26% 27% 90%
Not sure 9% 8% 2% 10% 5% 1% 7% % 2%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 99%
Weighted N (1,514) (508) (417) (387) (1,014) (430) (464) (479) (442)
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Yahoo! News Survey - 20230530
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults (

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 12% 2% 2% % 9% 11% 15%
Somewhat approve 20% 7% 5% 19% 15% 19% 27%
Total approve 32% 9% 7% 27% 24% 30% 43%

Somewhat disapprove 16% % 12% 15% 16% 11% 19%
Strongly disapprove 43% 83% 80% 54% 46% 52% 32%
Total disapprove 59% 90% 92% 69% 62% 63% 51%

Not sure 9% 1% 1% 4% 13% 7% 7%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Weighted N (1,514)  (238) (133) (466) (581) (421) (512)




Yahoo! News Survey
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults

21. Biden Approval on Issues — The situation with Russia and Ukraine

- 20230530

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 19% 19% 19% 15% 17% 18% 29% 19% 19% 16%
Somewhat approve 23% 27% 20% 30% 27% 19% 20% 23% 34% 20%
Total approve 43% 46% 39% 45% 43% 37% 49% 42% 53% 36%
Somewhat disapprove 14% 14% 14% 14% 17% 14% 12% 15% 13% 12%
Strongly disapprove 30% 30% 30% 19% 25% 39% 33% 33% 14% 31%
Total disapprove 44% 44% 44% 33% 41% 53% 45% 48% 27% 42%
Not sure 13% 10% 17% 23% 15% 10% 7% 10% 20% 21%
Totals 99%  100%  100% 101%  101%  100%  101%  100%  100% 100%
Weighted N (1,513) (737) (776) (317) (382) (494) (320) (952) (188) (242)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 19% 40% 6% 12% 23% 4% 44% 42% 5%
Somewhat approve 23% 29% 17% 28% 24% 15% 31% 34% 15%
Total approve 43% 69% 23% 41% 48% 19% 75% 76% 20%
Somewhat disapprove 14% 10% 19% 13% 13% 17% 9% 8% 16%
Strongly disapprove 30% 9% 52% 33% 32% 58% 6% 7% 59%
Total disapprove 44% 19% 70% 45% 44% 76% 15% 15% 75%
Not sure 13% 11% % 14% 8% 6% 10% 9% 5%
Totals 99% 9%  101%  100% 100% 100% 100% 100%  100%
Weighted N (1,513) (509) (416) (387) (1,012) (429) (465) (481) (439)
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Yahoo! News Survey - 20230530
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults (

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 19% 5% 3% 10% 14% 15% 28%
Somewhat approve 23% 9% 21% 26% 20% 21% 29%
Total approve 43% 14% 24% 36% 34% 36% 58%

Somewhat disapprove 14% 13% 21% 16% 14% 13% 14%
Strongly disapprove 30% 69% 50% 39% 33% 39% 19%
Total disapprove 44% 82% 71% 55% 48% 52% 33%

Not sure 13% 4% 5% 9% 19% 12% 9%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1,513)  (235) (134) (466) (582) (421) (510)




Yahoo! News Survey
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults

2J. Biden Approval on Issues — Immigration

- 20230530

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 11% 11% 11% 12% 12% 10% 9% 10% 15% 10%
Somewhat approve 24% 25% 24% 28% 27% 19% 27% 22% 35% 22%
Total approve 35% 36% 34% 40% 39% 29% 36% 32% 51% 32%
Somewhat disapprove 16% 14% 17% 22% 19% 13% 9% 14% 16% 20%
Strongly disapprove 3% 41% 33% 19% 24% 51% 49% 44% 16% 30%
Total disapprove 52% 55% 50% 41% 43% 64% 57% 58% 31% 50%
Not sure 12% 9% 15% 20% 18% 7% 7% 10% 18% 19%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Weighted N (1,516) (739) (777) (319) (382) (494) (322) (953) (188) (243)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 11% 22% 4% 6% 12% 3% 23% 21% 4%
Somewhat approve 24% 41% 11% 22% 26% 10% 41% 43% 7%
Total approve 35% 63% 15% 29% 38% 13% 64% 64% 12%
Somewhat disapprove 16% 16% 14% 16% 13% 9% 15% 15% 9%
Strongly disapprove 37% 9% 68% 42% 41% 76% 9% 10% 76%
Total disapprove 52% 25% 82% 57% 54% 85% 25% 25% 86%
Not sure 12% 12% 3% 14% 8% 3% 11% 11% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99%
Weighted N (1,516) (510) (419) (387) (1,017) (432) (466) (482) (442)
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Strongly approve 11% 5% 1% 9% 9% 8% 15%
Somewhat approve 24% 8% 10% 25% 21% 22% 29%
Total approve 35% 13% 11% 34% 30% 31% 44%

Somewhat disapprove 16% % 12% 14% 13% 15% 19%
Strongly disapprove 37% 78% 76% 46% 39% 47% 26%
Total disapprove 52% 85% 88% 60% 52% 61% 45%

Not sure 12% 2% 1% 6% 17% 8% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1,516)  (238) (134) (469) (581) (423) (512)
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3. Favorability of Donald Trump
Do you have a favorable or unfavorable opinion of Donald Trump?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 17% 18% 16% 16% 14% 18% 20% 20% 9% 14%
Somewhat favorable 24% 28% 20% 27% 24% 25% 20% 28% 13% 23%
Favorable 41% 47% 36% 43% 38% 44% 40% 48% 23% 38%
Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 17% 19% 8% 8% 13% 11% 10%
Very unfavorable 40% 34% 46% 27% 35% 45% 51% 36% 55% 39%
Unfavorable 53% 48% 57% 44% 54% 53% 59% 48% 67% 49%
Not sure 6% 6% % 14% 8% 3% 1% 4% 11% 13%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 99%
Weighted N (1,518) (738) (780) (319) (382) (495) (322) (952) (189) (244)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Very favorable 17% 7% 40% 10% 20% 39% 6% 3% 40%
Somewhat favorable 24% 12% 42% 28% 25% 44% 8% 9% 43%
Favorable 41% 18% 81% 38% 45% 83% 14% 12% 83%
Somewhat unfavorable 13% 9% 12% 15% 10% 11% 7% 8% 11%
Very unfavorable 40% 70% 5% 41% 43% 5% 7% 79% 5%
Unfavorable 53% 79% 17% 56% 53% 16% 85% 87% 16%
Not sure 6% 3% 2% 6% 2% 1% 2% 1% 1%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,518) (512) (418) (387) (1,019) (432) (468) (484) (442)
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Very favorable 17% 63% % 28% 20% 20% 12%
Somewhat favorable 24% 36% 57% 33% 23% 23% 26%
Favorable 41% 99% 64% 61% 43% 42% 38%

Somewhat unfavorable 13% 0% 25% 14% 13% 13% 13%
Very unfavorable 40% 0% 10% 20% 35% 42% 44%
Unfavorable 53% 0% 36% 34% 47% 55% 57%

Not sure 6% 1% 0% 5% 9% 3% 5%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1,518)  (238) (134) (471) (582) (423) (513)
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4. Favorability of Ron DeSantis
Do you have a favorable or unfavorable opinion of Ron DeSantis?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 13% 16% 11% 9% 10% 17% 16% 16% 6% 11%
Somewhat favorable 24% 30% 19% 28% 26% 21% 23% 28% 19% 16%
Favorable 37% 46% 30% 37% 36% 38% 39% 44% 25% 27%
Somewhat unfavorable 10% 9% 10% 11% 10% 11% 6% 8% 10% 12%
Very unfavorable 32% 30% 35% 20% 28% 35% 45% 31% 39% 27%
Unfavorable 42% 38% 45% 31% 38% 45% 51% 39% 49% 39%
Not sure 21% 16% 25% 31% 26% 17% 11% 17% 26% 34%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,513) (735) (777) (317) (381) (493) (322) (950) (187) (242)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Very favorable 13% 6% 27% 10% 17% 31% 6% 4% 33%
Somewhat favorable 24% 15% 43% 23% 27% 46% 11% 13% 44%
Favorable 37% 21% 70% 33% 44% 7% 17% 16% 7%
Somewhat unfavorable 10% 9% 11% 10% 8% 8% 7% 6% 8%
Very unfavorable 32% 57% 5% 35% 37% 4% 67% 68% 5%
Unfavorable 42% 66% 16% 45% 45% 12% 74% 74% 13%
Not sure 21% 13% 13% 22% 11% 11% 9% 10% 10%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,513) (508) (418) (386) (1,017) (431) (465) (482) (441)
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very favorable 13% 22% 54% 19% 11% 13% 16%
Somewhat favorable 24% 52% 40% 35% 20% 27% 27%
Favorable 37% 74% 93% 55% 31% 40% 43%

Somewhat unfavorable 10% 10% 3% 12% 11% 8% 9%
Very unfavorable 32% 5% 0% 13% 26% 35% 37%
Unfavorable 42% 15% 3% 25% 36% 44% 47%

Not sure 21% 11% 4% 20% 33% 16% 11%
Totals 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100%

Weighted N (1,513)  (237) (134) (469) (583) (419) (511)
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5. Biden Run in 2024
Should President Biden run for president again in 20247

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 27% 28% 25% 27% 29% 22% 29% 24% 36% 28%
No 57% 56% 57% 51% 56% 62% 56% 62% 40% 53%
Not sure 17% 15% 18% 22% 15% 16% 14% 14% 25% 20%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%
Weighted N (1,518) (740) (778) (317) (384) (496) (322) (954) (189) (242)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 27% 52% 12% 15% 32% 12% 55% 51% 13%
No 57% 28% 82% 67% 55% 84% 25% 27% 84%
Not sure 17% 20% 5% 18% 13% 4% 20% 22% 3%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,518) (512) (419) (387) (1,019) (432) (467) (484) (442)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Yes 27% 15% 9% 24% 23% 23% 34%
No 57% 83% 85% 63% 59% 64% 49%
Not sure 17% 2% 7% 13% 18% 14% 17%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1,518)  (238) (134) (472) (583) (422) (513)
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6. Likely Vote in Primaries in 2024

In the 2024 primary election or caucus for president in your state are you more likely to:

Asked of registered voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Vote in the Democratic primary or caucus 27% 24% 30% 18% 29% 26% 35% 25% 41% 22%
Vote in the Republican primary or caucus 27% 30% 24% 20% 19% 33% 33% 35% 6% 16%
Skip the primaries and just vote in the general

election 6% 6% % 5% 6% 6% 8% 8% 5% 4%
Not sure 6% 5% % 2% % 8% 5% 6% 8% 4%
| would not vote 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 3% 2%
Not asked - not registered to vote 33% 34% 32% 55% 38% 25% 17% 26% 36% 52%
Totals 100% 101% 101% 101% 101% 99% 98% 101% 99% 100%
Weighted N (1,519) (740) (779) (319) (384) (496) (321) (953) (189) (244)

Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Vote in the Democratic primary or caucus 27% 65% 1% 16% 40% 1% 83% 76% 4%
Vote in the Republican primary or caucus 27% 3% 2% 20% 40% 84% 5% 7% 79%
Skip the primaries and just vote in the general

election 6% 2% 5% 14% 10% 8% 5% 10% 8%
Not sure 6% 4% 3% 11% 8% 6% 6% 7% 7%
| would not vote 1% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 1%
Not asked - not registered to vote 33% 26% 19% 37% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Weighted N (1,519) (511) (419) (387) (1,019) (432) (467) (483) (442)
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Vote in the Democratic primary or caucus 27% 1% 0% 20% 17% 25% 39%
Vote in the Republican primary or caucus 27% 88% 84% 41% 20% 33% 30%
Skip the primaries and just vote in the general

election 6% % 8% 5% 4% 11% 6%
Not sure 6% 3% 6% 6% 4% 7% 6%
| would not vote 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
Not asked - not registered to vote 33% 0% 0% 26% 53% 23% 18%
Totals 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100%
Weighted N (1,519) (238) (134) (472) (584) (423) (512)
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7. Biden in 2024
Who would you rather see as the Democratic nominee in 2024: Joe Biden or someone else?

Asked of Democrats and Independents who lean Democratic who are registered to vote

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 50% 59% 43% 52% 52% 48% 51% 46% 52% 62%
Someone else 35% 28% 40% 42% 38% 34% 27% 38% 31% 28%
Not sure 15% 13% 17% 6% 10% 18% 22% 17% 17% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (468) (206) (263) (67) (126) (153) (123) (271) (97) (65)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 50% 55% * 25% 50% * 50% 50% *
Someone else 35% 31% * 51% 35% * 35% 34% *
Not sure 15% 13% * 25% 15% * 15% 16% *
Totals 100% 99% * 101% 100% * 100% 100% *
Weighted N (468) (378) (0) (76) (468) (0) (468) (412) (26)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Joe Biden 50% * * 62% 58% 39% 53%
Someone else 35% * * 29% 25% 42% 35%
Not sure 15% * * 9% 17% 19% 12%
Totals 100% * * 100% 100% 100% 100%

Weighted N (468) (0) (0) (114) (117) (132) (219)




Yahoo! News Survey - 20230530
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults

8. Preferred Democrat in 2024 Including Biden

If your state’s 2024 Democratic primary for president were held today, who would you vote for?
Asked of Democrats and Independents who lean Democrat who are registered to vote

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 62% 65% 59% 56% 58% 60% 71% 64% 55% 62%
Robert F. Kennedy, Jr. 12% 15% 9% 11% 12% 13% 10% 10% 13% 16%
Marianne Williamson 5% 6% 4% 11% 5% 6% 0% 5% 5% 6%
Not sure 19% 12% 26% 19% 24% 18% 16% 19% 24% 14%
| would not vote 2% 3% 2% 3% 0% 3% 2% 2% 3% 2%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (467) (206) (262) (67) (125) (153) (123) (271) (97) (65)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 62% 65% * 47% 62% * 62% 65% *
Robert F. Kennedy, Jr. 12% 11% * 16% 12% * 12% 10% *
Marianne Williamson 5% 5% * 6% 5% * 5% 5% *
Not sure 19% 17% * 27% 19% * 19% 19% *
| would not vote 2% 2% * 4% 2% * 2% 1% *
Totals 100% 100% 100% 100% * 100% 100% *
Weighted N (467) (377) (0) (76) (467) (0) (467) (411) (26)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Joe Biden 62% * * 57% 56% 58% 68%
Robert F. Kennedy, Jr. 12% * * 20% 13% 13% 10%

continued on the next page ...

31



Yahoo! News Survey - 20230530
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults

continued from previous page

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Marianne Williamson 5% * * 3% 5% 7% 4%
Not sure 19% * * 17% 24% 20% 17%
| would not vote 2% * * 3% 2% 3% 2%
Totals 100% * * 100% 100% 101% 101%
Weighted N (467) (0) (0) (114) (117) (131) (219)
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9. Trump in 2024
Would you rather see Trump or someone else as the Republican nominee for president in 20247

Asked of Republicans and Independents who lean Republican who are registered to vote

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Donald Trump 52% 50% 54% 48% 56% 54% 50% 52% * 55%
Someone else 36% 38% 34% 41% 42% 34% 33% 37% * 33%
Not sure 12% 12% 11% 11% 2% 12% 17% 11% * 12%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% * 100%
Weighted N (432) (225) (207) (61) (74) (177) (119) (362) (11) (33)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Donald Trump 52% * 55% 41% 52% 52% * * 54%
Someone else 36% * 33% 46% 36% 36% * * 33%
Not sure 12% * 11% 12% 12% 12% * * 13%
Totals 100% * 99% 99% 100% 100% * * 100%
Weighted N (432) (0) (340) (76) (432) (432) (0) (29) (372)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Donald Trump 52% 90% 5% 54% 67% 54% 38%
Someone else 36% 2% 86% 37% 22% 35% 49%
Not sure 12% 8% 10% 9% 11% 11% 13%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (432) (238) (134) (207) (126) (152) (154)
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10. Preferred Republican Nominee in 2024

- 20230530

If your state’s 2024 Republican primary for president were held today, who would you vote for?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican who are registered to vote

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Ron DeSantis 25% 28% 23% 38% 21% 24% 24% 27% * 19%
Donald Trump 53% 53% 53% 46% 51% 54% 55% 52% * 51%
Nikki Haley 3% 4% 1% 4% 3% 3% 1% 3% * 2%
Asa Hutchinson 1% 1% 0% 0% 3% 0% 0% 0% * 5%
Tim Scott 3% 3% 4% 2% 4% 5% 2% 3% * 9%
Vivek Ramaswamy 3% 2% 4% 0% 6% 3% 1% 3% * 3%
Larry Elder 1% 1% 1% 2% 0% 0% 2% 1% * 0%
Not sure 10% 7% 14% 6% 11% 10% 14% 10% * 12%
| would not vote 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% * 0%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% * 101%
Weighted N (432) (225) (207) (61) (74) (177) (119) (362) (11) (33)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Ron DeSantis 25% * 24% 27% 25% 25% * * 27%
Donald Trump 53% * 57% 38% 53% 53% * * 55%
Nikki Haley 3% * 3% 3% 3% 3% * * 2%
Asa Hutchinson 1% * 1% 1% 1% 1% * * 0%
Tim Scott 3% * 3% 8% 3% 3% * * 3%
Vivek Ramaswamy 3% * 2% 7% 3% 3% * * 2%
Larry Elder 1% * 1% 1% 1% 1% * * 1%
Not sure 10% * 10% 13% 10% 10% * * 9%
| would not vote 1% * 1% 2% 1% 1% * * 1%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Totals 100% * 102% 100% 100% 100% * * 100%
Weighted N (432) (0) (340) (76) (432) (432) (0) (29) (372)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Ron DeSantis 25% 0% 80% 21% 15% 23% 37%
Donald Trump 53% 94% 1% 54% 68% 56% 37%
Nikki Haley 3% 1% 3% 2% 0% 1% 6%
Asa Hutchinson 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%
Tim Scott 3% 1% 8% 6% 3% 3% 4%
Vivek Ramaswamy 3% 2% 1% 2% 2% 4% 2%
Larry Elder 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1%
Not sure 10% 2% 5% 12% 10% 11% 10%
| would not vote 1% 0% 0% 1% 1% 2% 1%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99%
Weighted N (432) (238) (134) (207) (126) (152) (154)
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11. Trump-DeSantis Primary Vote
If your state’s 2024 Republican primary for president were held today, who would you vote for?

Asked of Republicans and Independents who lean Republican who are registered to vote

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Donald Trump 55% 56% 55% 49% 55% 57% 55% 54% * 61%
Ron DeSantis 31% 34% 29% 42% 29% 31% 27% 32% * 29%
Not sure 11% 9% 15% 9% 12% 9% 16% 12% * 8%
I would not vote 2% 2% 2% 0% 4% 2% 2% 2% * 3%
Totals 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% * 101%
Weighted N (432) (225) (207) (61) (74) (177) (119) (362) (11) (33)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Donald Trump 55% * 59% 42% 55% 55% * * 57%
Ron DeSantis 31% * 29% 36% 31% 31% * * 32%
Not sure 11% * 11% 16% 11% 11% * * 10%
| would not vote 2% * 2% 5% 2% 2% * * 2%
Totals 99% * 101% 99% 99% 99% * * 101%
Weighted N (432) (0) (340) (76) (432) (432) (0) (29) (372)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Donald Trump 55% 100% 0% 58% 71% 60% 37%
Ron DeSantis 31% 0% 100% 28% 17% 26% 48%
Not sure 11% 0% 0% 12% 9% 13% 11%
| would not vote 2% 0% 0% 3% 2% 1% 3%

continued on the next page ...
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99%
Weighted N (432) (238) (134) (207) (126) (152) (154)
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12. Republican Horserace - Scott vs Trump
If these were the only Republican candidates for president, who would you vote for?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican who are registered to vote

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Donald Trump 69% 67% 71% 66% 66% 73% 67% 68% * 70%
Tim Scott 18% 21% 14% 22% 19% 16% 19% 18% * 14%
Not sure 10% 8% 12% 4% 14% 9% 11% 10% * 11%
| would not vote 3% 4% 3% 8% 2% 3% 3% 3% * 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% * 100%
Weighted N (402) (216) (186) (60) (73) (163) (107) (338) (11) (29)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Donald Trump 69% * 73% 53% 69% 69% * * 73%
Tim Scott 18% * 15% 31% 18% 18% * * 15%
Not sure 10% * 9% 11% 10% 10% * * 9%
| would not vote 3% * 3% 5% 3% 3% * * 2%
Totals 100% * 100% 100% 100% 100% * * 99%
Weighted N (402) (0) (317) (72) (402) (402) (0) (28) (346)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Donald Trump 69% 97% 38% 71% 83% 68% 59%
Tim Scott 18% 2% 45% 18% 8% 15% 29%
Not sure 10% 1% 11% % 7% 14% 7%
| would not vote 3% 0% 5% 3% 2% 4% 4%

continued on the next page ...
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99%
Weighted N (402) (220) (128) (197) (116) (143) (143)
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13. Republican Horserace - Pence vs Trump
If these were the only Republican candidates for president, who would you vote for?

Asked of Republicans and Independents who lean Republican who are registered to vote

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Donald Trump 73% 72% 74% 65% 66% 79% 74% 73% * 76%
Mike Pence 16% 16% 15% 30% 20% 9% 16% 16% * 11%
Not sure 8% 7% 10% 6% 12% 9% % 8% * 9%
I would not vote 3% 4% 1% 0% 2% 3% 4% 3% * 4%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% * 100%
Weighted N (400) (209) (191) (58) (70) (160) (112) (334) (11) (32)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Donald Trump 73% * 75% 65% 73% 73% * * 78%
Mike Pence 16% * 14% 23% 16% 16% * * 11%
Not sure 8% * 9% 7% 8% 8% * * 8%
| would not vote 3% * 2% 5% 3% 3% * * 3%
Totals 100% * 100% 100% 100% 100% * * 100%
Weighted N (400) (0) (319) (67) (400) (400) (0) (29) (342)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Donald Trump 73% 97% 49% 71% 83% 72% 66%
Mike Pence 16% 2% 34% 20% 9% 16% 21%
Not sure 8% 1% 12% % 5% 10% 10%
| would not vote 3% 0% 6% 2% 3% 2% 3%

continued on the next page ...
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (400) (220) (127) (193) (119) (139) (143)
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14. Republican Horserace - Haley vs Trump
If these were the only Republican candidates for president, who would you vote for?

Asked of Republicans and Independents who lean Republican who are registered to vote

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Donald Trump 70% 67% 74% 65% 68% 73% 70% 70% * 74%
Nikki Haley 18% 20% 14% 22% 22% 16% 15% 18% * 12%
Not sure 9% 9% 10% 10% 9% 8% 11% 9% * 10%
I would not vote 3% 4% 2% 3% 1% 3% 4% 3% * 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 99%
Weighted N (395) (212) (183) (61) (66) (161) (107) (329) (11) (30)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Donald Trump 70% * 73% 61% 70% 70% * * 74%
Nikki Haley 18% * 16% 25% 18% 18% * * 15%
Not sure 9% * 9% 9% 9% 9% * * 9%
| would not vote 3% * 2% 4% 3% 3% * * 3%
Totals 100% * 100% 99% 100% 100% * * 101%
Weighted N (395) (0) (310) (70) (395) (395) (0) (28) (338)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Donald Trump 70% 97% 40% 70% 84% 70% 60%
Nikki Haley 18% 1% 41% 19% 8% 14% 29%
Not sure 9% 1% 14% 8% 4% 14% 9%
| would not vote 3% 0% 5% 3% 4% 2% 3%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (395) (217) (126) (192) (115) (137) (143)
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15. Republican Horserace - Christie vs Trump
If these were the only Republican candidates for president, who would you vote for?

Asked of Republicans and Independents who lean Republican who are registered to vote

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Donald Trump 7% 76% 7% 71% 73% 82% 75% 77% * 78%
Chris Christie 10% 11% 8% 10% 14% 7% 11% 9% * 14%
Not sure 9% 7% 12% 16% 11% 6% 9% 10% * 7%
| would not vote 4% 6% 2% 4% 2% 5% 5% 4% * 2%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% * 101%
Weighted N (406) (218) (187) (60) (70) (167) (109) (341) (11) (30)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Donald Trump 7% * 79% 68% 7% 7% * * 82%
Chris Christie 10% * 9% 11% 10% 10% * * 7%
Not sure 9% * 9% 12% 9% 9% * * 8%
| would not vote 4% * 3% 9% 4% 4% * * 3%
Totals 100% * 100% 100% 100% 100% * * 100%
Weighted N (406) (0) (320) (71) (406) (406) (0) (27) (351)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Donald Trump 7% 98% 57% 75% 87% 79% 67%
Chris Christie 10% 1% 21% 11% 5% 6% 17%
Not sure 9% 0% 13% 9% 6% 11% 10%
| would not vote 4% 0% 9% 4% 2% 4% 7%

continued on the next page ...
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101%
Weighted N (406) (223) (129) (192) (118) (142) (145)
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16. Republican Horserace - Youngkin vs Trump
If these were the only Republican candidates for president, who would you vote for?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican who are registered to vote

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Donald Trump 72% 71% 74% 61% 69% 7% 74% 2% * 81%
Glen Youngkin 10% 13% 6% 21% 16% 6% 6% 10% * 4%
Not sure 13% 10% 17% 16% 11% 13% 12% 14% * 6%
I would not vote 5% 6% 3% 2% 4% 4% % 5% * 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% * 100%
Weighted N (407) (217) (190) (60) (74) (167) (107) (339) (11) (32)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Donald Trump 2% * 75% 64% 2% 72% * * 76%
Glen Youngkin 10% * 10% 11% 10% 10% * * 8%
Not sure 13% * 12% 16% 13% 13% * * 11%
| would not vote 5% * 3% 10% 5% 5% * * 5%
Totals 100% * 100% 101% 100% 100% * * 100%
Weighted N (407) (0) (324) (68) (407) (407) (0) (29) (350)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Donald Trump 72% 97% 49% 73% 85% 72% 63%
Glen Youngkin 10% 2% 23% 11% 5% 9% 15%
Not sure 13% 0% 20% 12% 5% 16% 16%
| would not vote 5% 1% 9% 4% 6% 3% 6%

continued on the next page ...
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (407) (223) (130) (199) (117) (142) (148)
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17. Trump vs Biden 2024
If the 2024 election were held today, who would you vote for?

Asked of registered voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden, the Democrat 48% 44% 51% 49% 55% 42% 48% 42% 73% 55%
Donald Trump, the Republican 41% 45% 38% 38% 30% 48% 44% 49% 11% 31%
Not sure 6% 6% % 9% ™% 6% 5% 5% 12% 8%
| would not vote 5% 4% 5% 4% 8% 4% 3% 4% 4% 6%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,015) (486) (529) (143) (238) (369) (265) (706) (121) (115)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden, the Democrat 48% 91% 5% 43% 48% 5% 90% 89% 6%
Donald Trump, the Republican 41% 3% 87% 40% 41% 87% 3% 2% 86%
Not sure 6% 5% 4% 8% 6% 4% 5% 6% 4%
| would not vote 5% 1% 4% 9% 5% 4% 2% 3% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,015) (377) (338) (245) (1,015) (428) (467) (484) (438)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Joe Biden, the Democrat 48% 0% 9% 34% 42% 42% 56%
Donald Trump, the Republican 41% 99% 78% 55% 45% 47% 35%
Not sure 6% 1% % % 8% 6% 6%
| would not vote 5% 0% 6% 5% 6% 5% 3%

continued on the next page ...
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Weighted N (1,015) (234) (134) (345) (270) (325) (420)
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18. DeSantis vs Biden 2024
If the 2024 election were held today, who would you vote for?

Asked of registered voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden, the Democrat 46% 43% 50% 49% 53% 41% 47% 40% 76% 51%
Ron DeSantis, the Republican 40% 45% 35% 37% 27% 46% 44% 48% % 29%
Not sure 8% 7% 9% 11% 11% 7% 6% 7% 10% 12%
| would not vote 6% 5% % 3% 10% 6% 3% 5% 6% 8%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,011) (486) (525) (143) (237) (365) (265) (703) (121) (115)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden, the Democrat 46% 91% 4% 40% 46% 3% 90% 87% 6%
Ron DeSantis, the Republican 40% 2% 84% 40% 40% 84% 2% 3% 82%
Not sure 8% 5% 6% 11% 8% 5% 6% 7% 5%
| would not vote 6% 2% 7% 9% 6% 7% 2% 3% 7%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,011) (377) (334) (244) (1,011) (424) (467) (483) (435)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Joe Biden, the Democrat 46% 1% 4% 32% 41% 41% 54%
Ron DeSantis, the Republican 40% 83% 95% 52% 42% 43% 36%
Not sure 8% 6% 1% 8% 9% 9% 6%
| would not vote 6% 10% 0% 8% 8% 7% 3%

continued on the next page ...
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,011) (234) (134) (342) (273) (321) (417)
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19. Trump-DeSantis Better Chance to Win 2024 Election
Which of these two Republicans do you think has the best chance of winning the 2024 general election for president?

Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Donald Trump 56% 58% 55% 56% 55% 56% 58% 56% * 62%
Ron DeSantis 28% 25% 32% 35% 34% 25% 24% 29% * 26%
Not sure 15% 17% 13% 9% 10% 19% 18% 15% * 12%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% * 100%
Weighted N (540) (289) (251) (88) (109) (208) (135) (426) (17) (66)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Donald Trump 56% * 55% 59% 55% 55% * * 56%
Ron DeSantis 28% * 29% 24% 31% 31% * * 31%
Not sure 15% * 16% 17% 14% 14% * * 13%
Totals 99% * 100% 100% 100% 100% * * 100%
Weighted N (540) (0) (419) (99) (432) (432) (0) (29) (372)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Donald Trump 56% 88% 10% 60% 66% 60% 42%
Ron DeSantis 28% 5% 79% 27% 16% 27% 44%
Not sure 15% 6% 11% 13% 18% 13% 14%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (540)  (238) (134) (248) (191) (176) (173)
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20. Vote for Biden in 2024

Let’s assume Joe Biden is the Democratic presidential nominee in 2024. Which of the following best describes your chances of voting for Biden in the

general election?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
| will definitely not vote for Biden 36% 39% 34% 23% 27% 46% 45% 44% 13% 28%
| might vote for Biden 14% 13% 15% 19% 22% 9% 6% 12% 21% 15%
| will definitely vote for Biden 26% 24% 28% 20% 22% 26% 39% 25% 36% 20%
Total definitely will/might vote for Biden 40% 37% 43% 39% 44% 35% 44% 37% 57% 35%
I will not vote at all 14% 14% 15% 19% 17% 14% 8% 11% 18% 22%
Not sure 10% 11% 8% 20% 13% 5% 2% 7% 12% 15%
Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,517) (740) (778) (316) (384) (496) (322) (953) (189) (242)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
| will definitely not vote for Biden 36% 9% 74% 36% 43% 82% 8% 8% 81%
| might vote for Biden 14% 20% 7% 15% 14% 6% 19% 20% 6%
| will definitely vote for Biden 26% 58% 4% 18% 34% 3% 69% 66% 5%
Total definitely will/might vote for Biden 40% 78% 11% 34% 48% 9% 88% 86% 10%
| will not vote at all 14% 7% 9% 19% 4% 6% 1% 2% 5%
Not sure 10% 7% 5% 11% 4% 4% 3% 4% 3%
Totals 100% 101% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,517) (512) (419) (386) (1,018) (432) (466) (483) (442)

continued on the next page ...
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
| will definitely not vote for Biden 36% 86% 80% 48% 33% 46% 32%
| might vote for Biden 14% 3% 11% 14% 11% 14% 16%
| will definitely vote for Biden 26% 3% 3% 18% 19% 25% 36%
Total definitely will/might vote for Biden 40% 6% 14% 32% 30% 39% 52%
| will not vote at all 14% 6% 3% 12% 23% 12% 6%
Not sure 10% 2% 3% 8% 13% 4% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Weighted N (1,517) (238) (134) (472) (584) (421) (513)
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21. Vote for Trump in 2024

Let’s assume Donald Trump is the Republican presidential nominee in 2024. Which of the following best describes your chances of voting for Trump in the

general election?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
| will definitely not vote for Trump 39% 34% 45% 30% 40% 39% 50% 36% 55% 36%
| might vote for Trump 12% 15% 9% 16% 15% 10% 9% 13% 9% 13%
| will definitely vote for Trump 25% 28% 23% 17% 17% 34% 31% 32% % 17%
Total definitely will/might vote for Trump 38% 44% 32% 33% 32% 44% 40% 45% 17% 30%
I will not vote at all 15% 15% 15% 22% 18% 13% 8% 12% 17% 25%
Not sure 8% 7% 8% 15% 10% 4% 2% 6% 11% 10%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%
Weighted N (1,516) (739) (777) (317) (383) (494) (322) (953) (187) (242)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
| will definitely not vote for Trump 39% 71% 13% 36% 47% 11% 81% 83% 9%
| might vote for Trump 12% 7% 16% 16% 12% 15% 6% 5% 18%
| will definitely vote for Trump 25% 4% 62% 22% 32% 68% 4% 3% 67%
Total definitely will/might vote for Trump 38% 11% 78% 38% 44% 83% 10% 8% 85%
| will not vote at all 15% 12% 4% 19% 5% 2% 7% 8% 1%
Not sure 8% 6% 5% % 4% 4% 3% 1% 5%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,516) (511) (419) (385) (1,017) (432) (466) (482) (442)

continued on the next page ...
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
| will definitely not vote for Trump 39% 4% 16% 25% 30% 43% 48%
| might vote for Trump 12% 6% 31% 17% 12% 8% 15%
| will definitely vote for Trump 25% 89% 44% 40% 24% 34% 20%
Total definitely will/might vote for Trump 38% 95% 76% 56% 37% 42% 36%
| will not vote at all 15% 0% 3% 10% 23% 13% 9%
Not sure 8% 1% 6% 9% 11% 2% 8%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,516) (238) (134) (472) (582) (422) (512)
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22. Vote for DeSantis in 2024

Let’'s assume Ron DeSantis is the Republican presidential nominee in 2024. Which of the following best describes your chances of voting for DeSantis in

the general election?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
| will definitely not vote for DeSantis 35% 31% 39% 26% 32% 35% 48% 35% 43% 28%
| might vote for DeSantis 16% 18% 14% 19% 23% 13% 10% 18% 10% 19%
| will definitely vote for DeSantis 19% 22% 16% 11% 9% 27% 28% 25% 2% 12%
Total definitely will/might vote for DeSantis 35% 41% 31% 31% 31% 40% 38% 42% 13% 31%
I will not vote at all 16% 16% 16% 23% 19% 14% 9% 13% 22% 23%
Not sure 13% 12% 14% 21% 17% 10% 6% 10% 22% 18%
Totals 99% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100%
Weighted N (1,514) (739) (775) (316) (383) (495) (320) (952) (186) (242)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
| will definitely not vote for DeSantis 35% 61% 13% 34% 42% 10% 72% 73% 10%
| might vote for DeSantis 16% 14% 24% 15% 18% 24% 11% 10% 23%
| will definitely vote for DeSantis 19% 4% 47% 17% 26% 55% 4% 3% 55%
Total definitely will/might vote for DeSantis 35% 18% 1% 32% 44% 78% 15% 14% 78%
| will not vote at all 16% 12% 8% 19% 7% 5% 6% 7% 4%
Not sure 13% 9% 8% 14% 8% 6% 6% 6% 8%
Totals 99%  100%  100% 99% 101% 100% 99% 9%  100%
Weighted N (1,514) (511) (416) (386) (1,017) (432) (467) (482) (442)

continued on the next page ...
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
| will definitely not vote for DeSantis 35% 12% 5% 17% 28% 36% 43%
| might vote for DeSantis 16% 27% 19% 23% 14% 18% 17%
| will definitely vote for DeSantis 19% 48% 75% 30% 15% 22% 21%
Total definitely will/might vote for DeSantis 35% 76% 94% 53% 29% 41% 38%
| will not vote at all 16% 7% 1% 14% 25% 15% 7%
Not sure 13% 5% 0% 16% 18% 9% 11%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,514) (238) (134) (471) (580) (422) (512)
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23. Most Important Issue in Next Year’s Election

- 20230530

Which one of the following is the most important issue to you when thinking about next year’s election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Inflation 27% 27% 26% 20% 34% 31% 20% 29% 27% 22%
Crime 5% 4% 5% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 6%
Guns 10% 7% 12% 12% 8% 9% 11% 8% 16% 13%
Schools 3% 3% 2% 6% 1% 2% 1% 2% 2% 4%
Healthcare 8% 9% 8% 11% 11% 7% 6% 8% 14% 6%
Abortion 5% 2% 7% 5% 3% 5% 6% 6% 2% 3%
Immigration 13% 15% 12% 8% 6% 17% 21% 16% 3% 13%
Climate change 5% 5% 5% 7% 6% 3% 4% 5% 4% 7%
Democracy 15% 17% 12% 13% 12% 13% 22% 14% 17% 12%
Not sure 10% 10% 10% 14% 14% 7% 5% 9% 10% 14%
Totals 101% 99% 99% 101% 99% 98% 101% 101% 99% 100%
Weighted N (1,518) (740) (778) (317) (384) (496) (322) (954) (188) (244)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Inflation 27% 19% 36% 30% 27% 37% 16% 17% 37%
Crime 5% 4% % 4% 5% 6% 4% 4% 6%
Guns 10% 17% 5% % 10% 5% 16% 15% 5%
Schools 3% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1%
Healthcare 8% 11% 5% 9% 8% 5% 11% 11% 4%
Abortion 5% 6% 3% 6% 6% 3% 9% 8% 4%
Immigration 13% 4% 26% 13% 16% 30% 4% 3% 30%
Climate change 5% 6% 1% 6% 5% 1% 7% 8% 1%
Democracy 15% 23% 8% 14% 17% 8% 26% 26% 8%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Not sure 10% 7% 7% 8% 4% 3% 5% 5% 3%
Totals 101% 98% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99%
Weighted N (1,518) (512) (417) (387) (1,020) (432) (468) (484) (442)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Inflation 27% 34% 45% 32% 25% 29% 27%
Crime 5% 7% 6% 6% 4% 4% 5%
Guns 10% 4% % 7% 11% 8% 10%
Schools 3% 1% 0% 3% 3% 2% 2%
Healthcare 8% 5% 3% 11% 9% 7% 9%
Abortion 5% 2% 5% 3% 3% 6% 6%
Immigration 13% 37% 19% 17% 13% 19% 8%
Climate change 5% 1% 1% 2% 5% 5% 5%
Democracy 15% 6% 11% 12% 11% 13% 20%
Not sure 10% 3% 3% 7% 16% 7% 6%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 98%
Weighted N (1,518) (238) (134) (472) (582) (423) (513)
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24A. Importance of Issues for Election — Abortion
How important are each of the following issues to you when thinking about next year’s election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very important 46% 38% 53% 45% 39% 45% 56% 47% 50% 41%
Somewhat important 32% 35% 30% 32% 37% 32% 28% 29% 38% 37%
Total very/somewhat important 78% 73% 83% 78% 75% 77% 84% 77% 89% 78%
Not very important 15% 18% 12% 14% 18% 15% 12% 17% % 14%
Not at all important 7% 9% 5% 8% 7% 7% 4% 7% 5% 8%
Total not very/not at all important 22% 27% 17% 22% 25% 23% 16% 23% 11% 22%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,512) (739) (773) (316) (382) (493) (321) (950) (188) (242)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Very important 46% 57% 37% 42% 50% 36% 64% 64% 36%
Somewhat important 32% 31% 34% 34% 30% 34% 27% 26% 35%
Total very/somewhat important 78% 88% 71% 76% 80% 70% 91% 90% 71%
Not very important 15% 8% 23% 15% 15% 23% 8% 9% 22%
Not at all important 7% 4% 6% 9% 5% % 1% 1% %
Total not very/not at all important 22% 12% 29% 24% 20% 30% 9% 10% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,512) (511) (416) (386) (1,015) (430) (467) (483) (438)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very important 46% 40% 29% 46% 41% 51% 47%

continued on the next page ...
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Somewhat important 32% 33% 33% 34% 35% 29% 32%
Total very/somewhat important 78% 73% 62% 79% 76% 80% 79%
Not very important 15% 20% 30% 16% 14% 14% 16%
Not at all important 7% % % 5% 9% 6% 5%
Total not very/not at all important 22% 27% 38% 21% 24% 20% 21%
Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100%
Weighted N (1,512) (237) (134) (469) (579) (421) (512)
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24B. Importance of Issues for Election — Inflation

- 20230530

How important are each of the following issues to you when thinking about next year’s election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very important 70% 71% 68% 56% 65% 78% 76% 71% 72% 65%
Somewhat important 23% 21% 25% 31% 24% 17% 23% 23% 23% 23%
Total very/somewhat important 93% 91% 94% 87% 89% 95% 99% 93% 95% 88%
Not very important 6% 6% 5% 11% 8% 3% 1% 5% 4% 9%
Not at all important 2% 3% 1% 2% 3% 2% 0% 2% 0% 3%
Total not very/not at all important 7% 9% 6% 13% 11% 5% 1% 7% 5% 12%
Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Weighted N (1,511) (738) (774) (316) (381) (493) (321) (951) (187) (241)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Very important 70% 60% 81% 73% 2% 86% 58% 60% 86%
Somewhat important 23% 31% 13% 22% 23% 11% 34% 34% 11%
Total very/somewhat important 93% 90% 94% 94% 95% 97% 92% 93% 97%
Not very important 6% 8% 5% 4% 5% 2% 7% 6% 3%
Not at all important 2% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0%
Total not very/not at all important 7% 10% 6% 6% 5% 3% 8% 7% 3%
Totals 101% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100%
Weighted N (1,511) (510) (417) (386) (1,014) (431) (465) (482) (439)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very important 70% 86% 87% 75% 70% 76% 64%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Somewhat important 23% 11% 12% 18% 20% 19% 30%
Total very/somewhat important 93% 97% 99% 92% 90% 94% 94%
Not very important 6% 3% 0% 6% 7% 5% 5%
Not at all important 2% 0% 1% 2% 3% 1% 1%
Total not very/not at all important 7% 3% 1% 8% 10% 6% 6%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Weighted N (1,511) (237) (134) (467) (579) (421) (512)
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24C. Importance of Issues for Election — Democracy

How important are each of the following issues to you when thinking about next year’s election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very important 60% 59% 61% 43% 49% 67% 78% 62% 63% 48%
Somewhat important 26% 25% 27% 32% 35% 21% 18% 26% 27% 29%
Total very/somewhat important 86% 84% 88% 75% 84% 88% 96% 88% 89% 77%
Not very important 9% 10% 8% 18% 12% 6% 2% 8% 6% 18%
Not at all important 5% 6% 4% 8% 4% 5% 2% 4% 5% 5%
Total not very/not at all important 14% 16% 12% 25% 16% 12% 4% 12% 11% 23%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,507) (735) (772) (313) (380) (493) (320) (949) (187) (241)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Very important 60% 2% 57% 58% 69% 63% 78% 78% 61%
Somewhat important 26% 21% 28% 28% 22% 24% 16% 18% 24%
Total very/somewhat important 86% 93% 85% 86% 91% 87% 94% 96% 85%
Not very important 9% 6% 11% 8% 7% 10% 5% 4% 11%
Not at all important 5% 1% 4% 6% 2% 3% 1% 0% 4%
Total not very/not at all important 14% 7% 15% 14% 9% 13% 6% 4% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,507) (511) (413) (385) (1,010) (427) (467) (482) (436)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very important 60% 64% 61% 57% 53% 65% 64%

continued on the next page ...

65



Yahoo! News Survey - 20230530
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults

continued from previous page

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Somewhat important 26% 25% 23% 31% 30% 24% 23%
Total very/somewhat important 86% 89% 84% 88% 83% 88% 87%
Not very important 9% % 16% % 9% 8% 11%
Not at all important 5% 4% 1% 5% 8% 4% 2%
Total not very/not at all important 14% 11% 16% 12% 17% 12% 13%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,507) (237) (131) (466) (577) (420) (510)
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How important are each of the following issues to you when thinking about next year’s election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very important 60% 58% 62% 53% 49% 64% 73% 58% 69% 63%
Somewhat important 30% 30% 29% 30% 36% 29% 23% 32% 27% 24%
Total very/somewhat important 90% 88% 91% 82% 85% 93% 96% 90% 96% 87%
Not very important 8% 9% % 13% 12% 4% 4% 8% 3% 10%
Not at all important 3% 3% 2% 4% 3% 3% 0% 3% 1% 3%
Total not very/not at all important 10% 12% 9% 18% 15% 7% 4% 10% 4% 13%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,513) (739) (774) (316) (382) (493) (321) (950) (188) (242)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Very important 60% 54% 69% 58% 64% 77% 52% 52% 78%
Somewhat important 30% 34% 23% 32% 28% 20% 35% 36% 20%
Total very/somewhat important 90% 88% 92% 90% 92% 97% 87% 88% 98%
Not very important 8% 10% 6% % 6% 2% 10% 10% 2%
Not at all important 3% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 0%
Total not very/not at all important 10% 12% 8% 10% 8% 3% 13% 12% 2%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,513) (511) (416) (386) (1,015) (430) (467) (483) (439)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very important 60% 79% 72% 68% 63% 63% 53%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Somewhat important 30% 18% 25% 25% 24% 29% 36%
Total very/somewhat important 90% 97% 97% 93% 87% 93% 90%
Not very important 8% 1% 3% 5% 8% 6% 9%
Not at all important 3% 1% 0% 2% 5% 1% 1%
Total not very/not at all important 10% 3% 3% 7% 13% 7% 10%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99%
Weighted N (1,513) (236) (134) (468) (578) (421) (513)
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24E. Importance of Issues for Election — Healthcare

How important are each of the following issues to you when thinking about next year’s election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very important 60% 55% 65% 62% 57% 58% 66% 59% 72% 60%
Somewhat important 31% 33% 29% 31% 32% 32% 28% 31% 25% 29%
Total very/somewhat important 91% 88% 94% 93% 89% 90% 94% 90% 98% 89%
Not very important 7% 10% 5% 5% 10% 8% 6% 8% 2% 9%
Not at all important 2% 2% 1% 2% 1% 2% 0% 2% 0% 1%
Total not very/not at all important 9% 12% 6% 7% 11% 10% 6% 10% 2% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Weighted N (1,511) (737) (775) (316) (382) (492) (321) (949) (188) (242)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Very important 60% 2% 48% 58% 61% 49% 73% 74% 47%
Somewhat important 31% 24% 39% 31% 30% 37% 24% 24% 38%
Total very/somewhat important 91% 96% 87% 89% 91% 86% 97% 98% 85%
Not very important 7% 3% 12% 9% 8% 12% 3% 2% 13%
Not at all important 2% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 0% 2%
Total not very/not at all important 9% 4% 13% 11% 9% 14% 3% 2% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,511) (509) (416) (386) (1,012) (430) (464) (481) (438)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very important 60% 54% 42% 59% 64% 59% 58%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Somewhat important 31% 33% 40% 31% 28% 33% 33%
Total very/somewhat important 91% 87% 83% 90% 91% 91% 90%
Not very important % 10% 17% 8% 6% 8% 8%
Not at all important 2% 2% 1% 1% 3% 1% 1%
Total not very/not at all important 9% 13% 17% 10% 9% 9% 10%
Totals 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100%
Weighted N (1,511) (236) (134) (466) (578) (423) (511)
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24F. Importance of Issues for Election — Immigration

How important are each of the following issues to you when thinking about next year’s election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very important 50% 50% 49% 41% 33% 60% 64% 54% 39% 48%
Somewhat important 35% 33% 37% 39% 45% 28% 30% 32% 42% 35%
Total very/somewhat important 85% 83% 86% 79% 78% 87% 93% 86% 80% 83%
Not very important 12% 13% 11% 16% 17% 10% 6% 12% 15% 11%
Not at all important 4% 4% 3% 5% 5% 3% 1% 3% 5% 6%
Total not very/not at all important 15% 17% 14% 21% 22% 13% 7% 14% 20% 17%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 101% 100%
Weighted N (1,511) (738) (773) (316) (381) (493) (321) (949) (188) (242)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Very important 50% 37% 71% 44% 54% 77% 35% 34% 77%
Somewhat important 35% 44% 21% 36% 33% 17% 46% 47% 17%
Total very/somewhat important 85% 82% 92% 81% 86% 93% 81% 81% 94%
Not very important 12% 14% 7% 15% 11% 5% 16% 16% 5%
Not at all important 4% 4% 1% 4% 3% 2% 3% 3% 2%
Total not very/not at all important 15% 18% 8% 19% 14% 7% 19% 19% 6%
Totals 101% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101%
Weighted N (1,511) (510) (415) (386) (1,013) (429) (466) (482) (438)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very important 50% 80% 75% 58% 52% 55% 44%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Somewhat important 35% 12% 20% 31% 32% 32% 39%
Total very/somewhat important 85% 93% 95% 89% 84% 87% 83%
Not very important 12% 5% 4% 7% 12% 10% 14%
Not at all important 4% 2% 1% 3% 4% 3% 3%
Total not very/not at all important 15% 7% 5% 11% 16% 13% 17%
Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,511) (237) (133) (468) (579) (420) (512)
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25A. Parties on Issues — Abortion
In thinking about next year’s election, which party would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Democratic Party 37% 34% 39% 25% 40% 36% 46% 36% 45% 30%
Republican Party 29% 33% 26% 27% 18% 33% 37% 35% 11% 22%
Both equally 13% 15% 12% 19% 19% 11% 6% 12% 17% 17%
Not sure 21% 18% 23% 29% 23% 20% 11% 17% 27% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,492) (731) (761) (314) (374) (486) (317) (947) (184) (231)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Democratic Party 37% 2% 7% 34% 44% 6% 80% 79% 7%
Republican Party 29% 7% 67% 24% 34% 71% 4% 5% 69%
Both equally 13% 10% 14% 17% 10% 12% 8% 7% 12%
Not sure 21% 11% 13% 25% 12% 11% 8% 9% 11%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,492) (500) (416) (380) (1,008) (429) (461) (476) (439)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Democratic Party 37% 4% 8% 23% 27% 37% 48%
Republican Party 29% 76% 67% 47% 28% 35% 25%
Both equally 13% 12% 13% 14% 15% 12% 13%
Not sure 21% 9% 12% 17% 31% 15% 14%
Totals 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Weighted N (1,492) (236) (134) (459) (568) (415) (509)
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25B. Parties on Issues — Inflation
In thinking about next year’s election, which party would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Democratic Party 29% 27% 31% 24% 31% 25% 38% 27% 44% 30%
Republican Party 37% 41% 33% 28% 26% 45% 46% 46% 13% 25%
Both equally 14% 16% 13% 21% 17% 13% 6% 12% 19% 16%
Not sure 20% 16% 23% 27% 26% 17% 10% 16% 25% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%
Weighted N (1,489) (730) (759) (313) (374) (486) (316) (943) (184) (232)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Democratic Party 29% 64% 5% 20% 36% 3% 2% 68% 4%
Republican Party 37% 8% 84% 35% 43% 87% 5% 7% 83%
Both equally 14% 15% 5% 20% 10% 5% 13% 12% 8%
Not sure 20% 14% % 24% 10% 5% 10% 12% 6%
Totals 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 101%
Weighted N (1,489) (500) (414) (380) (1,005) (428) (458) (474) (438)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Democratic Party 29% 3% 1% 20% 24% 26% 37%
Republican Party 37% 90% 88% 51% 35% 42% 36%
Both equally 14% 4% 5% 14% 16% 14% 13%
Not sure 20% 3% 6% 15% 26% 18% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Weighted N (1,489) (236) (133) (459) (569) (415) (505)
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25C. Parties on Issues — Democracy
In thinking about next year’s election, which party would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Democratic Party 37% 36% 38% 31% 38% 34% 46% 35% 54% 31%
Republican Party 28% 31% 25% 21% 17% 35% 37% 35% 5% 19%
Both equally 15% 17% 13% 22% 19% 15% 5% 14% 17% 17%
Not sure 20% 17% 24% 26% 27% 17% 12% 16% 24% 32%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,493) (732) (761) (314) (376) (488) (315) (946) (185) (233)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Democratic Party 37% 76% 6% 32% 44% 5% 83% 81% 6%
Republican Party 28% 4% 67% 23% 33% 70% 2% 4% 68%
Both equally 15% 12% 15% 18% 12% 14% 9% 8% 14%
Not sure 20% 8% 12% 27% 12% 11% 6% 7% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,493) (502) (416) (378) (1,008) (428) (461) (478) (438)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Democratic Party 37% 4% 5% 24% 29% 35% 47%
Republican Party 28% 7% 68% 40% 26% 34% 25%
Both equally 15% 12% 19% 19% 16% 15% 14%
Not sure 20% 6% 8% 17% 28% 16% 15%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Weighted N (1,493) (236) (133) (460) (571) (414) (509)
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25D. Parties on Issues — Crime
In thinking about next year’s election, which party would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Democratic Party 29% 27% 31% 24% 28% 27% 38% 27% 42% 27%
Republican Party 36% 41% 30% 24% 28% 44% 43% 44% 11% 25%
Both equally 16% 17% 15% 23% 18% 14% 9% 14% 22% 17%
Not sure 20% 15% 24% 29% 26% 15% 10% 16% 24% 32%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101%
Weighted N (1,491) (731) (760) (314) (373) (487) (316) (944) (184) (233)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Democratic Party 29% 65% 4% 18% 35% 2% 71% 67% 4%
Republican Party 36% 10% 7% 35% 41% 81% 7% 7% 79%
Both equally 16% 13% 11% 21% 13% 10% 13% 15% 10%
Not sure 20% 12% 8% 26% 11% 6% 9% 10% 7%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Weighted N (1,491) (501) (414) (380) (1,006) (428) (460) (475) (438)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Democratic Party 29% 3% 3% 22% 24% 26% 37%
Republican Party 36% 89% 76% 49% 33% 43% 33%
Both equally 16% % 17% 15% 17% 14% 15%
Not sure 20% 2% 4% 14% 26% 16% 15%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Weighted N (1,491) (235) (134) (460) (569) (415) (507)
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25E. Parties on Issues — Healthcare
In thinking about next year’s election, which party would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Democratic Party 39% 38% 40% 33% 42% 35% 46% 37% 54% 31%
Republican Party 27% 30% 24% 21% 19% 32% 35% 33% % 20%
Both equally 15% 18% 12% 20% 16% 16% 8% 13% 20% 19%
Not sure 19% 15% 23% 25% 22% 17% 12% 16% 19% 30%
Totals 100% 101% 99% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100%
Weighted N (1,493) (733) (760) (314) (374) (487) (317) (946) (184) (233)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Democratic Party 39% 79% 9% 33% 46% 9% 86% 84% 8%
Republican Party 27% 5% 65% 21% 31% 65% 2% 3% 63%
Both equally 15% 9% 15% 20% 13% 14% 8% 8% 16%
Not sure 19% 7% 12% 25% 10% 12% 4% 5% 13%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,493) (502) (416) (379) (1,007) (429) (461) (476) (438)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Democratic Party 39% 6% 13% 27% 31% 38% 49%
Republican Party 27% 76% 58% 39% 26% 32% 24%
Both equally 15% 12% 17% 20% 17% 15% 12%
Not sure 19% % 12% 13% 26% 15% 15%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Weighted N (1,493) (236) (134) (461) (570) (414) (509)
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25F. Parties on Issues — Immigration
In thinking about next year’s election, which party would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Democratic Party 32% 29% 34% 30% 32% 28% 38% 30% 38% 29%
Republican Party 37% 43% 32% 26% 27% 47% 46% 46% 14% 26%
Both equally 13% 13% 13% 19% 17% 11% 5% 11% 21% 16%
Not sure 18% 15% 22% 25% 24% 15% 10% 13% 27% 29%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,492) (733) (759) (313) (373) (488) (317) (944) (184) (233)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Democratic Party 32% 65% 6% 24% 37% 4% 2% 70% 4%
Republican Party 37% 9% 81% 37% 43% 85% 7% 9% 82%
Both equally 13% 15% 7% 16% 10% 5% 13% 13% 6%
Not sure 18% 11% 7% 23% 10% 5% 8% 9% 7%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99%
Weighted N (1,492) (501) (415) (380) (1,006) (428) (459) (475) (438)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Democratic Party 32% 4% 4% 22% 24% 30% 41%
Republican Party 37% 90% 84% 52% 35% 43% 35%
Both equally 13% 3% 8% 13% 14% 13% 11%
Not sure 18% 3% 4% 13% 27% 13% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Weighted N (1,492) (235) (134) (460) (570) (414) (508)
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26A. Current Party Priorities — Helping people like me
Right now, which party — Democrats or Republicans — is more focused on each of these priorities?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Democrats 31% 28% 35% 25% 30% 29% 43% 29% 45% 29%
Republicans 25% 28% 22% 19% 18% 29% 33% 31% 4% 18%
About the same 11% 13% 9% 18% 13% 9% 4% 9% 17% 15%
Neither 20% 20% 20% 17% 23% 23% 15% 21% 17% 18%
Not sure 13% 11% 14% 22% 16% 9% 5% 11% 17% 20%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,508) (736) (773) (313) (383) (490) (322) (952) (188) (236)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Democrats 31% 70% 5% 21% 37% 3% 73% 69% 4%
Republicans 25% 4% 62% 18% 30% 64% 3% 4% 62%
About the same 11% 9% 10% 13% 8% 8% 7% 8% 8%
Neither 20% 11% 14% 36% 19% 19% 13% 15% 21%
Not sure 13% 7% 8% 13% 6% 6% 5% 5% 6%
Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 101%
Weighted N (1,508) (508) (418) (387) (1,015) (432) (464) (480) (442)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Democrats 31% 3% 4% 22% 25% 31% 40%
Republicans 25% 74% 54% 37% 25% 29% 22%
About the same 11% 6% 12% 13% 12% 9% 11%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Neither 20% 13% 23% 18% 22% 23% 16%
Not sure 13% 4% % 10% 18% 9% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 102% 101% 99%
Weighted N (1,508) (238) (134) (465) (577) (420) (511)
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26B. Current Party Priorities — Taking away people’s rights and freedoms
Right now, which party — Democrats or Republicans — is more focused on each of these priorities?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Democrats 31% 35% 26% 19% 24% 36% 41% 37% 15% 21%
Republicans 34% 30% 38% 25% 31% 36% 45% 34% 44% 27%
About the same 15% 17% 14% 24% 21% 12% 5% 13% 17% 20%
Neither % 7% 8% 10% 9% 7% 4% 6% % 11%
Not sure 13% 11% 14% 22% 15% 10% 5% 10% 16% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,508) (738) (770) (314) (383) (490) (321) (951) (186) (238)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Democrats 31% 14% 58% 28% 37% 66% 14% 12% 67%
Republicans 34% 62% 14% 30% 41% 12% 70% 71% 11%
About the same 15% 10% 14% 21% 11% 11% 6% 8% 11%
Neither 7% 6% 6% 7% 6% 6% 5% 5% 7%
Not sure 13% 7% 7% 12% 5% 5% 5% 4% 5%
Totals 100% 99% 99% 98% 100% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,508) (508) (417) (387) (1,013) (430) (463) (480) (441)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Democrats 31% 66% 68% 46% 29% 37% 27%
Republicans 34% 16% 6% 19% 26% 37% 42%
About the same 15% 8% 12% 18% 17% 11% 16%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Neither 7% 5% 8% 6% 9% 6% 6%
Not sure 13% 4% 6% 11% 19% 8% 9%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,508) (237) (134) (466) (580) (417) (511)
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26C. Current Party Priorities — Issues that matter only to their own supporters
Right now, which party — Democrats or Republicans — is more focused on each of these priorities?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Democrats 25% 28% 22% 19% 18% 31% 32% 30% 13% 19%
Republicans 32% 29% 35% 24% 29% 34% 42% 31% 41% 26%
About the same 24% 25% 23% 27% 30% 22% 15% 23% 23% 23%
Neither 6% % 6% 9% 8% 5% 4% 6% 5% 11%
Not sure 13% 10% 15% 22% 16% 9% 6% 10% 17% 21%
Totals 100% 99% 101% 101% 101% 101% 99% 100% 99% 100%
Weighted N (1,511) (738) (773) (314) (383) (492) (321) (952) (188) (238)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Democrats 25% 17% 45% 22% 31% 50% 15% 13% 52%
Republicans 32% 56% 17% 26% 38% 15% 62% 62% 14%
About the same 24% 15% 25% 33% 22% 25% 14% 17% 24%
Neither 6% 6% 5% 7% 5% 4% 4% 3% 5%
Not sure 13% 6% 8% 12% 6% 5% 5% 5% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 102% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,511) (509) (418) (386) (1,015) (432) (464) (481) (442)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Democrats 25% 53% 53% 36% 26% 28% 22%
Republicans 32% 21% 10% 23% 24% 36% 39%
About the same 24% 18% 30% 24% 24% 22% 25%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Neither 6% 4% 2% 6% 8% 5% 5%
Not sure 13% 4% 5% 11% 19% 9% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,511) (238) (134) (468) (580) (420) (512)
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26D. Current Party Priorities — Changing the traditional rules of politics to stay in power
Right now, which party — Democrats or Republicans — is more focused on each of these priorities?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Democrats 28% 32% 24% 16% 21% 35% 37% 33% 16% 22%
Republicans 32% 30% 34% 26% 30% 32% 43% 32% 39% 25%
About the same 17% 18% 16% 23% 21% 16% 9% 15% 21% 20%
Neither % % % 7% 10% 5% 4% 6% 4% 8%
Not sure 16% 12% 19% 27% 19% 12% % 13% 20% 25%
Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,507) (735) (772) (313) (382) (491) (321) (949) (188) (238)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Democrats 28% 15% 52% 25% 35% 60% 15% 12% 62%
Republicans 32% 56% 16% 27% 38% 12% 65% 65% 12%
About the same 17% 13% 15% 25% 14% 15% 9% 10% 15%
Neither 7% 5% 6% 7% 5% 5% 4% 4% 5%
Not sure 16% 10% 11% 16% 8% 7% 8% 8% 6%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%
Weighted N (1,507) (507) (416) (386) (1,011) (430) (463) (478) (440)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Democrats 28% 63% 60% 40% 26% 34% 26%
Republicans 32% 16% 10% 19% 25% 33% 40%
About the same 17% 11% 18% 22% 18% 17% 17%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Neither 7% 4% 5% 6% 7% 5% 7%
Not sure 16% 6% 8% 13% 23% 11% 11%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101%
Weighted N (1,507) (237) (133) (466) (580) (419) (509)
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27. Biden Descriptions
Based on what you know of him, which of the following descriptions, if any, apply to Joe Biden? (Select all that apply)

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Incompetent 44% 46% 41% 34% 40% 51% 48% 51% 19% 39%
Corrupt 31% 36% 27% 21% 22% 39% 41% 37% 14% 24%
Dangerous 25% 27% 23% 13% 16% 34% 34% 30% 11% 18%
Extreme on the issues 22% 25% 18% 19% 14% 25% 28% 26% 12% 15%
Not sure 14% 12% 15% 28% 18% 9% 2% 10% 21% 20%
None of these apply 31% 28% 35% 19% 30% 32% 45% 29% 43% 28%
Weighted N (1,520) (740) (780) (319) (384) (496) (322) (954) (189) (244)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Incompetent 44% 18% 73% 50% 47% 82% 14% 15% 82%
Corrupt 31% 7% 58% 35% 34% 66% 6% 4% 68%
Dangerous 25% 6% 48% 29% 30% 56% 6% 4% 57%
Extreme on the issues 22% 10% 40% 20% 26% 46% 8% 8% 47%
Not sure 14% 10% 8% 13% 6% 5% 7% 7% 4%
None of these apply 31% 61% 6% 26% 36% 4% 69% 70% 4%
Weighted N (1,520) (512) (419) (387) (1,020) (432) (468) (484) (442)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Incompetent 44% 86% 7% 54% 42% 56% 36%
Corrupt 31% 70% 66% 42% 32% 37% 25%
Dangerous 25% 61% 49% 34% 23% 33% 19%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Extreme on the issues 22% 46% 49% 30% 19% 28% 19%
Not sure 14% 4% 6% 9% 20% 8% 12%
None of these apply 31% 1% 6% 20% 25% 29% 41%
Weighted N (1,520) (238) (134) (472) (584) (423) (513)
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28A. Biden Descriptions Disqualifying From Presidency — Too extreme on the issues to be president
Is Joe Biden too extreme on the issues to be president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 19% 23% 15% 14% 11% 22% 26% 23% 5% 13%
No 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 4% 2%
Not sure 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 3% 0%
Not asked - Doesn’t apply to Biden 79% 75% 82% 81% 86% 75% 73% 75% 88% 85%
Totals 101% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100%
Weighted N (1,518) (740) (778) (319) (384) (496) (320) (952) (189) (244)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 19% 6% 37% 17% 23% 44% 5% 5% 45%
No 2% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 1%
Not sure 1% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 0%
Not asked - Doesn’t apply to Biden 79% 90% 61% 80% 74% 54% 92% 92% 53%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Weighted N (1,518) (512) (417) (387) (1,018) (430) (468) (484) (440)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Yes 19% 44% 47% 27% 16% 25% 16%
No 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2%
Not sure 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
Not asked - Doesn’t apply to Biden 79% 55% 51% 70% 81% 2% 81%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Weighted N (1,518) (236) (134) (472) (582) (422) (513)
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28B. Biden Descriptions Disqualifying From Presidency — Too corrupt to be president
Is Joe Biden too corrupt to be president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 28% 32% 24% 14% 17% 38% 38% 34% 11% 19%
No 3% 3% 2% 6% 4% 1% 0% 2% 2% 3%
Not sure 1% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1%
Not asked - Doesn't apply to Biden 69% 64% 74% 79% 78% 61% 60% 63% 86% 76%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%
Weighted N (1,516) (738) (779) (319) (383) (493) (321) (950) (189) (244)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 28% 3% 56% 32% 32% 64% 2% 1% 66%
No 3% 4% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1%
Not sure 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%
Not asked - Doesn’t apply to Biden 69% 93% 42% 65% 66% 34% 94% 96% 33%
Totals 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101%
Weighted N (1,516) (512) (415) (387) (1,017) (429) (468) (484) (439)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Yes 28% 69% 61% 38% 28% 35% 21%
No 3% 1% 1% 3% 3% 1% 3%
Not sure 1% 0% 3% 1% 1% 1% 1%
Not asked - Doesn’t apply to Biden 69% 30% 34% 58% 68% 63% 5%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Weighted N (1,516) (235) (134) (472) (582) (422) (512)
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28C. Biden Descriptions Disqualifying From Presidency — Too incompetent to be president
Is Joe Biden too incompetent to be president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 39% 41% 36% 25% 31% 49% 47% 47% 12% 33%
No 3% 4% 3% 7% 5% 1% 0% 3% 4% 6%
Not sure 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 3% 1%
Not asked - Doesn’t apply to Biden 56% 54% 59% 66% 60% 49% 52% 49% 81% 61%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101%
Weighted N (1,520) (740) (780) (319) (384) (496) (322) (954) (189) (244)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 39% 12% 71% 44% 44% 80% 9% 10% 79%
No 3% 5% 2% 3% 3% 1% 4% 3% 2%
Not sure 2% 2% 1% 3% 1% 0% 1% 2% 1%
Not asked - Doesn’t apply to Biden 56% 82% 27% 50% 53% 18% 86% 85% 18%
Totals 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,520) (512) (419) (387) (1,020) (432) (468) (484) (442)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Yes 39% 85% 75% 50% 37% 51% 31%
No 3% 1% 2% 3% 4% 2% 4%
Not sure 2% 0% 0% 1% 1% 3% 1%
Not asked - Doesn’t apply to Biden 56% 14% 23% 46% 58% 44% 64%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Weighted N (1,520) (238) (134) (472) (584) (423) (513)
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28D. Biden Descriptions Disqualifying From Presidency — Too dangerous to be president
Is Joe Biden too dangerous to be president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 22% 24% 21% 10% 11% 32% 33% 28% % 15%
No 2% 2% 1% 2% 4% 1% 0% 1% 2% 1%
Not sure 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 1% 2%
Not asked - Doesn’t apply to Biden 75% 73% 7% 87% 84% 67% 66% 70% 89% 82%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100%
Weighted N (1,518) (738) (779) (319) (384) (494) (321) (952) (189) (244)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 22% 2% 47% 26% 27% 54% 2% 2% 55%
No 2% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2%
Not sure 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%
Not asked - Doesn’t apply to Biden 75% 95% 52% 71% 70% 44% 94% 96% 43%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,518) (511) (418) (387) (1,019) (431) (468) (484) (441)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Yes 22% 60% 48% 31% 21% 31% 17%
No 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2%
Not sure 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0%
Not asked - Doesn’t apply to Biden 75% 39% 51% 66% 7% 67% 81%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Weighted N (1,518) (237) (134) (469) (581) (423) (513)
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29. Trump Descriptions
Based on what you know of him, which of the following descriptions, if any, apply to Donald Trump? (Select all that apply)

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Corrupt 43% 37% 48% 35% 41% 44% 50% 40% 58% 39%
Dangerous 41% 38% 43% 27% 37% 44% 53% 40% 51% 34%
Incompetent 39% 35% 42% 32% 39% 37% 46% 36% 47% 39%
Extreme on the issues 36% 34% 39% 31% 32% 38% 45% 35% 42% 32%
Not sure 13% 11% 15% 25% 18% 8% 3% 11% 18% 18%
None of these apply 26% 28% 24% 14% 18% 32% 35% 32% 8% 20%
Weighted N (1,520) (740) (780) (319) (384) (496) (322) (954) (189) (244)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Corrupt 43% 71% 12% 45% 47% 11% 79% 81% 10%
Dangerous 41% 1% 10% 42% 46% 12% 79% 81% 10%
Incompetent 39% 67% % 39% 42% % 75% 76% 6%
Extreme on the issues 36% 56% 16% 38% 41% 16% 62% 63% 17%
Not sure 13% 6% 12% 11% 6% 8% 3% 2% 9%
None of these apply 26% 5% 58% 22% 31% 63% 4% 3% 63%
Weighted N (1,520) (512) (419) (387) (1,020) (432) (468) (484) (442)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Corrupt 43% 3% 16% 29% 37% 44% 48%
Dangerous 41% 2% 24% 25% 32% 43% 48%
Incompetent 39% 2% 11% 20% 31% 40% 46%
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Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Extreme on the issues 36% 13% 20% 27% 30% 37% 42%
Not sure 13% 5% 11% 12% 20% 6% 11%
None of these apply 26% 80% 45% 35% 25% 31% 22%
Weighted N (1,520) (238) (134) (472) (584) (423) (513)
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30A. Trump Descriptions Disqualifying From Presidency — Too extreme on the issues to be president
Is Donald Trump too extreme on the issues to be president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 30% 27% 33% 23% 26% 31% 40% 28% 37% 26%
No 5% 6% 4% 6% 4% 6% 3% 5% 2% 5%
Not sure 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 1%
Not asked - Doesn't apply to Trump 64% 66% 61% 69% 68% 62% 56% 65% 58% 68%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,519) (740) (780) (319) (384) (496) (321) (954) (189) (244)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 30% 52% 9% 29% 35% 9% 59% 61% %
No 5% 2% 6% % 5% % 3% 2% 8%
Not sure 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%
Not asked - Doesn't apply to Trump 64% 44% 84% 62% 59% 84% 38% 37% 83%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100%
Weighted N (1,519) (512) (419) (386) (1,019) (432) (467) (483) (442)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Yes 30% 5% 12% 19% 22% 31% 37%
No 5% 8% 6% % 7% 4% 3%
Not sure 2% 0% 2% 1% 1% 2% 2%
Not asked - Doesn’t apply to Trump 64% 87% 80% 73% 70% 63% 58%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Weighted N (1,519) (238) (134) (472) (584) (423) (512)
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30B. Trump Descriptions Disqualifying From Presidency — Too corrupt to be president
Is Donald Trump too corrupt to be president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 39% 33% 45% 29% 37% 41% 49% 37% 53% 34%
No 2% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 3% 1%
Not sure 1% 2% 1% 3% 1% 2% 0% 1% 2% 2%
Not asked - Doesn'’t apply to Trump 58% 63% 53% 65% 60% 56% 50% 60% 42% 62%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,515) (736) (779) (318) (381) (495) (321) (953) (189) (240)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 39% 67% 9% 41% 44% 9% 7% 79% 7%
No 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1%
Not sure 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 2%
Not asked - Doesn't apply to Trump 58% 30% 88% 55% 54% 89% 21% 19% 90%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,515) (510) (419) (385) (1,017) (432) (466) (482) (442)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Yes 39% 2% 12% 24% 33% 40% 46%
No 2% 0% 3% 2% 2% 2% 1%
Not sure 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1%
Not asked - Doesn’t apply to Trump 58% 97% 84% 2% 64% 56% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
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Weighted N (1,515) (238) (134) (471) (581) (423) (511)
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30C. Trump Descriptions Disqualifying From Presidency — Too incompetent to be president
Is Donald Trump too incompetent to be president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 35% 30% 40% 25% 34% 36% 45% 33% 45% 33%
No 2% 4% 1% 6% 4% 1% 0% 2% 2% 5%
Not sure 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1%
Not asked - Doesn't apply to Trump 61% 65% 58% 68% 61% 63% 54% 64% 53% 61%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Weighted N (1,518) (739) (779) (319) (383) (496) (321) (953) (189) (243)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 35% 65% 5% 35% 40% 6% 72% 73% 5%
No 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1%
Not sure 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
Not asked - Doesn't apply to Trump 61% 33% 93% 61% 58% 93% 25% 24% 94%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%
Weighted N (1,518) (510) (419) (387) (1,018) (432) (466) (482) (442)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Yes 35% 1% 9% 18% 28% 37% 43%
No 2% 1% 1% 2% 2% 2% 3%
Not sure 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0%
Not asked - Doesn’t apply to Trump 61% 98% 89% 80% 69% 60% 54%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Weighted N (1,518) (238) (134) (472) (584) (422) (512)
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30D. Trump Descriptions Disqualifying From Presidency — Too dangerous to be president
Is Donald Trump too dangerous to be president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 37% 33% 41% 23% 32% 41% 51% 36% 48% 31%
No 2% 3% 1% 3% 3% 2% 1% 3% 2% 2%
Not sure 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Not asked - Doesn't apply to Trump 59% 62% 57% 73% 63% 56% 47% 61% 49% 66%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,515) (736) (778) (318) (381) (495) (322) (951) (189) (242)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 37% 67% 7% 38% 43% 8% 76% 78% %
No 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 2%
Not sure 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%
Not asked - Doesn't apply to Trump 59% 30% 90% 58% 54% 88% 21% 19% 90%
Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,515) (508) (419) (386) (1,015) (432) (463) (481) (441)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Yes 37% 1% 15% 20% 30% 39% 45%
No 2% 1% 6% 3% 1% 2% 3%
Not sure 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1%
Not asked - Doesn’t apply to Trump 59% 98% 76% 76% 68% 57% 52%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
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Weighted N (1,515) (238) (134) (470) (581) (422) (511)
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31. DeSantis Descriptions
Based on what you know of him, which of the following descriptions, if any, apply to Ron DeSantis? (Select all that apply)

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Extreme on the issues 34% 33% 35% 24% 30% 35% 45% 34% 34% 27%
Dangerous 31% 28% 33% 20% 28% 33% 40% 31% 34% 25%
Not sure 28% 23% 32% 40% 32% 24% 16% 24% 34% 40%
Corrupt 23% 19% 25% 21% 23% 23% 22% 21% 27% 22%
Incompetent 22% 21% 24% 18% 22% 21% 30% 21% 28% 18%
None of these apply 25% 31% 20% 19% 18% 31% 32% 31% 13% 16%
Weighted N (1,520) (740) (780) (319) (384) (496) (322) (954) (189) (244)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Extreme on the issues 34% 56% 11% 37% 40% 12% 66% 67% 12%
Dangerous 31% 55% 6% 32% 36% 5% 64% 63% 6%
Not sure 28% 17% 26% 28% 17% 21% 12% 12% 21%
Corrupt 23% 39% 5% 23% 26% 5% 45% 44% 5%
Incompetent 22% 39% % 21% 26% % 44% 45% 6%
None of these apply 25% 9% 52% 21% 30% 59% 7% 6% 59%
Weighted N (1,520) (512) (419) (387) (1,020) (432) (468) (484) (442)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Extreme on the issues 34% 11% 10% 20% 24% 36% 42%
Dangerous 31% 6% 1% 16% 22% 33% 38%
Not sure 28% 22% 9% 32% 37% 24% 20%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Corrupt 23% 5% 1% 13% 20% 23% 24%
Incompetent 22% 8% 2% 14% 16% 25% 26%
None of these apply 25% 57% 76% 33% 22% 28% 27%
Weighted N (1,520) (238) (134) (472) (584) (423) (513)

114



Yahoo! News Survey - 20230530 Vs ol e s
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults YOUGOV

32A. DeSantis Descriptions Disqualifying From Presidency — Too extreme on the issues to be president
Is Ron DeSantis too extreme on the issues to be president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 29% 27% 31% 20% 25% 30% 40% 30% 30% 22%
No 4% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 3%
Not sure 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2%
Not asked - Doesn’t apply to DeSantis 66% 67% 65% 76% 70% 65% 55% 66% 66% 73%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100%
Weighted N (1,520) (740) (780) (319) (384) (496) (322) (954) (189) (244)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 29% 53% 6% 31% 35% 5% 63% 64% 6%
No 4% 3% 4% 5% 4% 5% 3% 3% 5%
Not sure 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 0% 2%
Not asked - Doesn't apply to DeSantis 66% 44% 89% 63% 60% 88% 34% 33% 88%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,520) (512) (419) (387) (1,020) (432) (468) (484) (442)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Yes 29% 6% 1% 15% 19% 33% 37%
No 4% 4% % 4% 4% 2% 3%
Not sure 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
Not asked - Doesn’t apply to DeSantis 66% 89% 90% 80% 76% 64% 58%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
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Weighted N (1,520) (238) (134) (472) (584) (423) (513)
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32B. DeSantis Descriptions Disqualifying From Presidency — Too corrupt to be president
Is Ron DeSantis too corrupt to be president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 21% 17% 24% 18% 21% 21% 21% 19% 25% 21%
No 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 1%
Not sure 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
Not asked - Doesn't apply to DeSantis 78% 81% 75% 79% 77% 7% 78% 80% 73% 78%
Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101%
Weighted N (1,518) (738) (780) (319) (382) (496) (321) (953) (188) (244)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 21% 37% 4% 20% 24% 4% 41% 41% 4%
No 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0%
Not sure 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 0%
Not asked - Doesn't apply to DeSantis 78% 61% 95% 7% 74% 95% 56% 56% 95%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 99%
Weighted N (1,518) (510) (419) (387) (1,017) (432) (465) (482) (442)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Yes 21% 5% 0% 11% 18% 22% 22%
No 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
Not sure 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1%
Not asked - Doesn’t apply to DeSantis 78% 95% 99% 87% 80% 7% 76%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
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Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Weighted N (1,518) (238) (134) (472) (582) (423) (512)
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32C. DeSantis Descriptions Disqualifying From Presidency — Too incompetent to be president
Is Ron DeSantis too incompetent to be president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 20% 18% 21% 13% 18% 20% 28% 19% 25% 17%
No 2% 2% 1% 4% 4% 0% 0% 2% 3% 0%
Not sure 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1%
Not asked - Doesn't apply to DeSantis 78% 79% 77% 82% 78% 79% 71% 79% 72% 82%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,515) (739) (776) (319) (383) (496) (318) (953) (188) (243)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 20% 36% 5% 18% 24% 5% 41% 42% 5%
No 2% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 0%
Not sure 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1%
Not asked - Doesn't apply to DeSantis 78% 61% 93% 79% 74% 93% 56% 55% 94%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Weighted N (1,515) (508) (419) (386) (1,015) (432) (463) (479) (442)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Yes 20% 6% 2% 11% 14% 24% 23%
No 2% 1% 0% 2% 1% 1% 3%
Not sure 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0%
Not asked - Doesn’t apply to DeSantis 78% 92% 98% 86% 84% 5% 74%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
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Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Weighted N (1,515) (238) (134) (472) (584) (421) (511)
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32D. DeSantis Descriptions Disqualifying From Presidency — Too dangerous to be president

Is Ron DeSantis too dangerous to be president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 28% 25% 30% 16% 24% 31% 39% 28% 31% 23%
No 2% 2% 1% 3% 2% 1% 0% 2% 2% 2%
Not sure 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0%
Not asked - Doesn't apply to DeSantis 70% 72% 68% 80% 72% 67% 60% 70% 66% 75%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,517) (738) (778) (319) (383) (496) (320) (953) (189) (243)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 28% 51% 4% 29% 33% 4% 60% 60% 5%
No 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1%
Not sure 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0%
Not asked - Doesn't apply to DeSantis 70% 45% 94% 68% 65% 95% 36% 37% 94%
Totals 101% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,517) (510) (419) (386) (1,016) (432) (465) (481) (442)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Yes 28% 5% 0% 13% 20% 31% 33%
No 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3%
Not sure 1% 0% 0% 1% 1% 2% 1%
Not asked - Doesn't apply to DeSantis 70% 94% 99% 84% 78% 67% 63%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
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Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Weighted N (1,517) (238) (134) (472) (584) (423) (510)
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33. Heard About DeSantis Announcement
How much have you heard about Ron DeSantis’s presidential campaign announcement, which took place Wednesday on Twitter Spaces?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Alot 22% 24% 20% 15% 19% 24% 27% 22% 21% 17%
A little 49% 53% 46% 45% 47% 50% 55% 53% 44% 41%
Nothing at all 29% 24% 34% 40% 33% 26% 18% 24% 34% 42%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100%
Weighted N (1,502) (732) (770) (316) (376) (491) (320) (944) (185) (240)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
A lot 22% 27% 23% 19% 27% 25% 30% 31% 26%
A little 49% 52% 52% 51% 52% 53% 51% 50% 54%
Nothing at alll 29% 21% 24% 30% 21% 22% 19% 19% 20%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,502) (503) (415) (386) (1,011) (429) (464) (478) (440)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Alot 22% 27% 29% 22% 15% 23% 29%
A little 49% 49% 59% 49% 44% 51% 54%
Nothing at all 29% 24% 11% 29% 42% 26% 17%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,502) (236) (133) (461) (573) (417) (512)
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34. Impression of DeSantis Campaign Launch
Which of the following best describes your impression of Ron DeSantis’s presidential campaign launch?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Positive 16% 21% 12% 19% 18% 15% 12% 18% 11% 15%
Negative 35% 32% 38% 19% 33% 39% 47% 35% 42% 30%
Neutral 28% 32% 25% 32% 27% 27% 28% 30% 23% 23%
Not sure 21% 15% 26% 30% 22% 19% 13% 18% 24% 32%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,517) (739) (777) (319) (381) (495) (322) (954) (189) (241)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Positive 16% 12% 29% 11% 19% 32% 9% 7% 32%
Negative 35% 58% 13% 35% 41% 13% 67% 69% 13%
Neutral 28% 17% 39% 33% 27% 39% 15% 16% 39%
Not sure 21% 12% 18% 21% 13% 16% 8% 8% 16%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,517) (511) (418) (387) (1,018) (432) (467) (483) (442)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Positive 16% 28% 50% 24% 14% 15% 20%
Negative 35% 15% 7% 19% 28% 39% 40%
Neutral 28% 40% 35% 36% 28% 29% 27%
Not sure 21% 17% 8% 21% 30% 18% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
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Weighted N (1,517) (238) (134) (469) (581) (423) (512)
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35. America More or Less Like Florida
Based on what you know about Florida, do you think the rest of America would be better off if it was governed...

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
More like Florida 29% 35% 23% 24% 23% 34% 34% 35% 15% 21%
Less like Florida 35% 32% 37% 26% 35% 34% 44% 33% 35% 35%
No difference 13% 16% 11% 18% 18% 12% 5% 12% 19% 15%
Not sure 23% 17% 28% 32% 25% 20% 16% 20% 31% 29%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,512) (738) (774) (318) (379) (494) (321) (952) (186) (242)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
More like Florida 29% 15% 54% 28% 36% 64% 13% 10% 66%
Less like Florida 35% 60% 9% 35% 39% % 67% 68% 6%
No difference 13% 11% 14% 15% 10% 11% 8% 9% 10%
Not sure 23% 15% 23% 22% 15% 18% 12% 12% 18%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,512) (509) (418) (386) (1,017) (432) (467) (482) (442)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
More like Florida 29% 62% 75% 43% 24% 33% 32%
Less like Florida 35% 8% 2% 15% 25% 40% 41%
No difference 13% 12% 10% 17% 19% 10% 10%
Not sure 23% 18% 12% 25% 32% 17% 17%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
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Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Weighted N (1,512) (238) (134) (466) (579) (422) (512)
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36A. Favor DeSantis Proposals — Banning abortions after six weeks of pregnancy (including for victims of rape and incest who can’t provide

official documentation of the crime, such as a police report)
Please say whether you would favor or oppose the following proposal:

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 31% 34% 28% 37% 31% 27% 32% 34% 27% 29%
Oppose 49% 44% 54% 40% 48% 52% 56% 50% 44% 46%
Not sure 20% 21% 18% 23% 21% 22% 12% 16% 29% 25%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,515) (738) (777) (319) (383) (492) (321) (950) (189) (243)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Favor 31% 21% 52% 27% 35% 54% 19% 19% 52%
Oppose 49% 66% 26% 55% 51% 26% 73% 74% 27%
Not sure 20% 13% 22% 18% 14% 20% 7% % 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,515) (510) (418) (385) (1,018) (432) (467) (483) (442)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Favor 31% 56% 52% 54% 34% 30% 29%
Oppose 49% 22% 28% 25% 42% 52% 54%
Not sure 20% 22% 20% 20% 23% 18% 17%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Weighted N (1,515) (238) (134) (469) (581) (421) (512)
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36B. Favor DeSantis Proposals — Banning public colleges and universities from funding campus activities or programs that promote diversity,

equity and inclusion
Please say whether you would favor or oppose the following proposal:

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 26% 32% 21% 24% 23% 28% 29% 30% 21% 22%
Oppose 53% 48% 57% 53% 54% 50% 54% 50% 58% 50%
Not sure 21% 21% 22% 23% 22% 22% 17% 20% 22% 28%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,512) (738) (775) (319) (380) (492) (321) (949) (189) (244)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Favor 26% 15% 43% 25% 29% 50% 12% 11% 50%
Oppose 53% 75% 31% 52% 55% 28% 79% 80% 28%
Not sure 21% 11% 26% 23% 15% 22% 9% 8% 22%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,512) (508) (418) (384) (1,015) (431) (465) (482) (440)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Favor 26% 50% 54% 38% 25% 26% 27%
Oppose 53% 27% 27% 42% 44% 56% 59%
Not sure 21% 22% 20% 20% 31% 18% 13%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,512) (237) (134) (469) (584) (420) (509)
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36C. Favor DeSantis Proposals — Allowing people to carry a concealed firearm without a license or safety training
Please say whether you would favor or oppose the following proposal:

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 22% 29% 15% 20% 22% 24% 19% 23% 20% 21%
Oppose 65% 57% 2% 62% 60% 65% 73% 64% 67% 62%
Not sure 14% 14% 13% 18% 18% 11% 8% 13% 13% 17%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,516) (737) (778) (319) (384) (492) (321) (953) (189) (241)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Favor 22% 11% 32% 24% 22% 34% 10% 9% 36%
Oppose 65% 81% 51% 65% 69% 52% 84% 87% 50%
Not sure 14% 8% 16% 11% 9% 14% 5% 4% 14%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,516) (512) (417) (386) (1,018) (431) (467) (484) (441)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Favor 22% 39% 30% 32% 23% 24% 19%
Oppose 65% 45% 59% 56% 59% 66% 1%
Not sure 14% 16% 12% 12% 18% 10% 11%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,516) (237) (134) (471) (581) (422) (513)
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36D. Favor DeSantis Proposals — Banning majors or minors in critical race theory, gender studies or intersectionality at public colleges and

universities
Please say whether you would favor or oppose the following proposal:

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 32% 40% 24% 27% 31% 35% 33% 36% 22% 29%
Oppose 44% 39% 49% 45% 39% 46% 47% 43% 50% 37%
Not sure 24% 22% 26% 28% 30% 19% 20% 21% 28% 35%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,518) (740) (778) (319) (384) (495) (320) (952) (189) (244)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Favor 32% 18% 54% 30% 36% 61% 14% 12% 62%
Oppose 44% 66% 22% 46% 48% 21% 73% 75% 19%
Not sure 24% 15% 24% 24% 16% 18% 13% 12% 19%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,518) (512) (416) (387) (1,018) (430) (468) (484) (440)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Favor 32% 64% 63% 47% 32% 32% 31%
Oppose 44% 17% 23% 32% 34% 48% 52%
Not sure 24% 19% 15% 21% 34% 20% 16%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,518) (236) (134) (471) (582) (422) (513)
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36E. Favor DeSantis Proposals — Requiring all books available to children in public schools, including those selected by their teachers, to be
separately reviewed by a media specialist (like a school librarian) for content the government deems inappropriate
Please say whether you would favor or oppose the following proposal:

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 33% 39% 28% 45% 36% 28% 27% 34% 38% 37%
Oppose 46% 42% 50% 34% 41% 50% 56% 48% 39% 38%
Not sure 21% 20% 22% 21% 23% 22% 16% 19% 23% 25%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Weighted N (1,513) (737) (776) (319) (381) (492) (321) (948) (189) (243)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Favor 33% 29% 45% 31% 34% 47% 24% 24% 44%
Oppose 46% 59% 34% 48% 50% 30% 66% 67% 32%
Not sure 21% 13% 21% 21% 17% 23% 10% 9% 24%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,513) (511) (417) (385) (1,015) (430) (466) (483) (440)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Favor 33% 51% 49% 50% 34% 34% 32%
Oppose 46% 25% 31% 29% 39% 47% 53%
Not sure 21% 24% 20% 21% 27% 19% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,513) (237) (134) (468) (580) (421) (511)
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36F. Favor DeSantis Proposals — Prohibiting public school employees from calling students by pronouns other than those matching their sex at

birth
Please say whether you would favor or oppose the following proposal:

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 40% 46% 34% 34% 38% 44% 41% 44% 34% 34%
Oppose 3% 33% 41% 40% 34% 34% 42% 36% 32% 37%
Not sure 23% 21% 25% 26% 27% 22% 17% 19% 33% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101%
Weighted N (1,511) (734) (778) (316) (382) (493) (320) (949) (189) (241)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Favor 40% 22% 65% 40% 43% 71% 19% 18% 69%
Oppose 37% 55% 18% 39% 41% 17% 63% 64% 17%
Not sure 23% 23% 17% 22% 16% 12% 18% 17% 13%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%
Weighted N (1,511) (509) (416) (386) (1,015) (430) (465) (481) (440)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Favor 40% 75% 69% 57% 39% 45% 36%
Oppose 37% 16% 17% 26% 32% 35% 45%
Not sure 23% 9% 14% 18% 29% 20% 19%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,511) (236) (134) (465) (579) (422) (510)
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36G. Favor DeSantis Proposals — Arresting people for trespassing if they use bathrooms in public buildings that do not correspond to their sex

at birth
Please say whether you would favor or oppose the following proposal:

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 37% 44% 31% 34% 35% 41% 39% 39% 39% 35%
Oppose 40% 35% 45% 41% 39% 39% 41% 40% 35% 36%
Not sure 23% 22% 24% 25% 26% 20% 20% 20% 26% 29%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,515) (737) (777) (319) (382) (493) (321) (952) (189) (243)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Favor 37% 20% 62% 37% 40% 67% 17% 17% 65%
Oppose 40% 60% 20% 41% 43% 17% 67% 68% 18%
Not sure 23% 20% 19% 22% 17% 16% 16% 15% 18%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,515) (510) (417) (387) (1,016) (430) (466) (482) (440)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Favor 37% 78% 55% 56% 39% 42% 32%
Oppose 40% 9% 25% 24% 33% 38% 49%
Not sure 23% 13% 20% 20% 27% 20% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,515) (236) (134) (471) (583) (421) (511)
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36H. Favor DeSantis Proposals — Penalizing doctors with up to five years in prison for providing hormone treatments or surgical care to trans-

gender minors
Please say whether you would favor or oppose the following proposal:

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 43% 49% 37% 41% 41% 46% 43% 48% 36% 36%
Oppose 36% 31% 42% 33% 36% 35% 43% 35% 39% 34%
Not sure 20% 19% 21% 27% 23% 19% 14% 17% 25% 30%
Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,516) (738) (779) (319) (382) (494) (322) (952) (188) (244)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Favor 43% 23% 72% 41% 48% 81% 20% 21% 78%
Oppose 36% 61% 13% 37% 40% 10% 68% 67% 11%
Not sure 20% 16% 15% 22% 12% 10% 12% 12% 11%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,516) (510) (419) (386) (1,018) (432) (466) (482) (442)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Favor 43% 87% 80% 63% 44% 47% 39%
Oppose 36% 5% 10% 22% 28% 40% 43%
Not sure 20% 9% 10% 16% 28% 13% 18%
Totals 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,516) (238) (134) (471) (582) (422) (512)
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37. Vote for DeSantis in 2024 - After Seeing Proposals
All of the proposals from the previous question have been put forward or signed into law by Florida Gov. Ron DeSantis. If DeSantis is the Republican

presidential nominee in 2024, which of the following best describes your chances of voting for him in the general election?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
| will definitely not vote for DeSantis 39% 35% 42% 29% 36% 40% 48% 37% 44% 33%
| might vote for DeSantis 18% 19% 16% 21% 21% 14% 15% 20% 13% 16%
| will definitely vote for DeSantis 17% 21% 14% 13% 9% 23% 22% 22% 6% 12%
Total definitely will/might vote for DeSantis 35% 40% 30% 33% 30% 37% 38% 41% 19% 27%
| will not vote at alll 12% 12% 12% 16% 15% 11% 8% 10% 13% 20%
Not sure 14% 14% 15% 21% 19% 11% % 12% 24% 19%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,514) (738) (777) (318) (380) (495) (321) (951) (188) (244)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
I will definitely not vote for DeSantis 39% 64% 14% 38% 44% 12% 75% 76% 11%
I might vote for DeSantis 18% 12% 30% 17% 20% 31% 10% 10% 29%
| will definitely vote for DeSantis 17% 5% 40% 14% 24% 47% 5% 4% 48%
Total definitely will/might vote for DeSantis 35% 17% 70% 31% 43% 78% 15% 14% 77%
| will not vote at all 12% 8% 5% 16% 4% 3% 3% 3% 3%
Not sure 14% 11% 11% 15% 9% 8% 7% 7% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,514) (512) (418) (382) (1,016) (431) (468) (482) (441)
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continued from previous page

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
| will definitely not vote for DeSantis 39% 12% 6% 23% 33% 39% 44%
| might vote for DeSantis 18% 37% 24% 27% 14% 20% 20%
| will definitely vote for DeSantis 17% 39% 70% 26% 14% 19% 20%
Total definitely will/might vote for DeSantis 35% 76% 94% 53% 28% 39% 39%
| will not vote at all 12% 4% 0% 9% 20% 10% 5%
Not sure 14% 8% 0% 16% 19% 12% 11%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,514) (238) (134) (471) (582) (420) (512)
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38. Views on Debt Limit

Which comes closest to your understanding of why the U.S. House needs to regularly vote to raise the debt limit?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
To authorize new federal spending 22% 22% 22% 20% 21% 24% 22% 22% 17% 25%
To allow the federal government to pay for spending
that Congress has already authorized 48% 51% 44% 42% 40% 50% 58% 52% 40% 32%
Not sure 30% 26% 34% 39% 39% 25% 20% 25% 42% 43%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100%
Weighted N (1,508) (734) (773) (314) (383) (490) (321) (949) (187) (240)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
To authorize new federal spending 22% 21% 29% 21% 23% 28% 18% 16% 30%
To allow the federal government to pay for spending
that Congress has already authorized 48% 57% 46% 47% 57% 52% 62% 64% 51%
Not sure 30% 22% 25% 33% 21% 19% 20% 20% 19%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,508) (508) (414) (385) (1,014) (430) (466) (481) (440)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
To authorize new federal spending 22% 31% 26% 28% 24% 23% 20%
To allow the federal government to pay for spending
that Congress has already authorized 48% 53% 58% 43% 35% 50% 60%
Not sure 30% 17% 17% 28% 41% 27% 21%
Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Weighted N (1,508) (236) (134) (464) (574) (421) (513)
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39. Raise Debt Limit
Do you favor or oppose raising the U.S. debt limit?
Asked of half of respondents randomly selected

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 39% 41% 38% 34% 39% 38% 48% 39% 43% 34%
Oppose 33% 34% 31% 29% 30% 35% 36% 37% 18% 25%
Not sure 28% 25% 32% 37% 30% 28% 17% 24% 40% 41%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100%
Weighted N (764) (385) (379) (161) (198) (254) (152) (472) (91) (132)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Favor 39% 62% 22% 35% 43% 18% 65% 65% 18%
Oppose 33% 19% 54% 35% 36% 60% 16% 17% 60%
Not sure 28% 19% 24% 30% 21% 22% 19% 18% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (764) (270) (202) (186) (506) (206) (243) (251) (209)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Favor 39% 18% 26% 33% 35% 39% 45%
Oppose 33% 63% 51% 43% 30% 37% 33%
Not sure 28% 20% 23% 24% 36% 25% 22%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%
Weighted N (764) (119) (62) (233) (312) (200) (252)
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40. Raise Debt Limit - Modified Experiment Wording
To avoid defaulting on America’s past loans — and potentially triggering a global financial crash that could cost millions of U.S. jobs and trillions in stock

market losses — Congress must soon raise the debt limit just as bipartisan majorities have routinely done for the last century. Do you favor or oppose raising
the U.S. debt limit?

Asked of the other half of respondents randomly selected

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 48% 52% 46% 39% 47% 50% 56% 48% 49% 40%
Oppose 23% 26% 19% 18% 20% 27% 23% 25% 12% 21%
Not sure 29% 22% 35% 42% 33% 22% 21% 26% 39% 39%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (753) (353) (400) (158) (186) (239) (170) (480) (98) (111)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Favor 48% 69% 39% 46% 55% 40% 73% 73% 38%
Oppose 23% 10% 38% 22% 25% 40% 8% 8% 43%
Not sure 29% 22% 22% 32% 20% 21% 19% 18% 20%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101%
Weighted N (753) (242) (216) (199) (512) (225) (224) (233) (232)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Favor 48% 42% 41% 43% 35% 49% 62%
Oppose 23% 37% 42% 30% 21% 24% 23%
Not sure 29% 21% 17% 27% 44% 27% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Weighted N (753) (119) (72) (238) (271) (223) (260)
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41. Raise Debt Limit - Spending Cuts

Now that they control the House, Republicans have signaled that they will not vote to raise the debt limit again unless President Biden agrees to deep

spending cuts. Which of the following is closer to your opinion?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Congress should raise the debt limit to avoid default
and discuss spending cuts separately 45% 43% 47% 41% 39% 45% 57% 45% 54% 37%
Congress should let the U.S. default unless Biden
agrees to deep spending cuts at the same time 30% 35% 25% 22% 27% 3% 30% 36% 14% 24%
Not sure 25% 22% 27% 3% 33% 19% 13% 20% 32% 39%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,514) (735) (779) (317) (381) (494) (322) (949) (189) (243)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Congress should raise the debt limit to avoid default
and discuss spending cuts separately 45% 71% 25% 42% 49% 24% 74% 75% 22%
Congress should let the U.S. default unless Biden
agrees to deep spending cuts at the same time 30% 13% 54% 32% 35% 61% 13% 12% 62%
Not sure 25% 15% 21% 26% 16% 15% 13% 13% 16%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,514) (509) (416) (387) (1,018) (431) (467) (482) (442)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Congress should raise the debt limit to avoid default
and discuss spending cuts separately 45% 21% 31% 34% 36% 45% 55%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Congress should let the U.S. default unless Biden
agrees to deep spending cuts at the same time 30% 63% 62% 42% 25% 37% 30%
Not sure 25% 16% 7% 25% 39% 18% 15%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,514) (237) (134) (467) (581) (422) (511)
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42. Favor Agreement Over Smaller Spending Cuts
Would you favor or oppose President Biden and GOP House Speaker Kevin McCarthy agreeing to smaller spending cuts in order to raise the debt limit,

which could be approved with a combination of Democratic and Republican votes?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 43% 47% 40% 39% 44% 41% 49% 46% 40% 34%
Oppose 21% 24% 18% 20% 19% 23% 21% 22% 15% 24%
Not sure 36% 29% 42% 40% 36% 36% 30% 33% 46% 42%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100%
Weighted N (1,518) (739) (780) (319) (384) (494) (322) (953) (189) (244)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Favor 43% 54% 43% 41% 48% 45% 53% 53% 45%
Oppose 21% 17% 28% 20% 23% 29% 18% 18% 29%
Not sure 36% 28% 29% 39% 28% 25% 29% 29% 27%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101%
Weighted N (1,518) (511) (418) (387) (1,019) (432) (467) (483) (442)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Favor 43% 39% 56% 48% 37% 40% 53%
Oppose 21% 32% 28% 22% 17% 26% 22%
Not sure 36% 29% 17% 29% 46% 34% 25%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,518) (238) (134) (470) (584) (423) (512)
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43. Biden Actions if Republicans Refuse to Raise Debt Limit

- 20230530

If House Republicans refuse to accept President Biden’s offers of smaller spending cuts in exchange for raising the debt ceiling, what should Biden do?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Find a way to raise the debt limit without a regular
vote in Congress 33% 31% 35% 24% 30% 34% 44% 31% 45% 28%
Let the U.S. default on its loans 9% 11% 7% 19% 12% 5% 2% 8% 13% 12%
Accept the Republican demands for deeper cuts 32% 37% 27% 24% 23% 39% 40% 40% 8% 21%
Not sure 27% 21% 31% 34% 35% 23% 14% 22% 33% 38%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 99%
Weighted N (1,519) (740) (779) (318) (384) (495) (322) (953) (189) (244)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Find a way to raise the debt limit without a regular
vote in Congress 33% 59% 10% 28% 37% 8% 65% 66% 6%
Let the U.S. default on its loans 9% 11% 6% 11% 8% 5% 11% 8% 8%
Accept the Republican demands for deeper cuts 32% 7% 66% 33% 37% 74% 5% 7% 72%
Not sure 27% 22% 18% 28% 17% 13% 19% 18% 15%
Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101%
Weighted N (1,519) (511) (418) (387) (1,019) (432) (467) (484) (442)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Find a way to raise the debt limit without a regular
vote in Congress 33% 10% 6% 22% 26% 34% 40%
Let the U.S. default on its loans 9% 5% 5% 12% 9% 9% 9%
Accept the Republican demands for deeper cuts 32% 76% 80% 44% 27% 39% 32%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Not sure 27% 9% 9% 22% 38% 18% 20%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,519) (238) (134) (471) (584) (423) (512)
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44. Republican Actions if Biden Refuses Spending Cuts

If President Biden refuses to accept deeper Republican spending cuts, what should House Republicans do?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Agree to smaller spending cuts that can pass

Congress with a combination of Democratic and

Republican votes 36% 36% 36% 31% 35% 36% 42% 39% 32% 28%
Let the U.S. default on its loans 17% 22% 12% 17% 13% 20% 17% 20% 10% 16%
Agree to raise the debt limit now without spending

cuts 20% 20% 21% 20% 19% 19% 25% 20% 23% 16%
Not sure 27% 21% 31% 32% 32% 25% 17% 22% 35% 40%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100%
Weighted N (1,513) (736) (777) (316) (381) (494) (322) (949) (188) (243)

Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Agree to smaller spending cuts that can pass

Congress with a combination of Democratic and

Republican votes 36% 39% 41% 34% 39% 42% 39% 38% 40%
Let the U.S. default on its loans 17% 9% 27% 19% 19% 33% 6% 7% 33%
Agree to raise the debt limit now without spending

cuts 20% 35% 9% 19% 24% 8% 39% 40% 8%
Not sure 27% 17% 23% 27% 18% 17% 16% 16% 19%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,513) (509) (414) (387) (1,016) (429) (467) (480) (442)
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Agree to smaller spending cuts that can pass

Congress with a combination of Democratic and

Republican votes 36% 39% 53% 38% 30% 39% 41%
Let the U.S. default on its loans 17% 35% 30% 23% 15% 21% 17%
Agree to raise the debt limit now without spending

cuts 20% 10% 5% 16% 17% 20% 25%
Not sure 27% 16% 12% 23% 38% 21% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Weighted N (1,513) (237) (133) (466) (581) (421) (510)
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45. Most Blame for Congress Gridlock

- 20230530

Who deserves the most blame for the current gridlock in Congress?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Progressive Democrats 28% 33% 23% 16% 15% 37% 39% 34% 8% 21%
Moderate Democrats 8% 10% 6% 16% 13% 3% 1% 7% 10% 7%
Democrats 35% 43% 28% 32% 28% 41% 39% 41% 17% 27%
Moderate Republicans 7% 8% 6% 10% 11% 4% 3% 5% 10% 11%
Conservative Republicans 30% 27% 32% 22% 25% 31% 41% 29% 35% 25%
Republicans 37% 35% 38% 32% 36% 35% 44% 34% 45% 36%
Not sure 28% 22% 34% 35% 37% 24% 17% 25% 38% 36%
Totals 101% 100% 101% 99% 101% 99% 101% 100% 101% 100%
Weighted N (1,513) (737) (776) (316) (381) (494) (322) (951) (188) (242)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Progressive Democrats 28% 6% 59% 27% 34% 67% 6% 6% 67%
Moderate Democrats 8% 12% 7% 6% 7% 5% 8% 8% 5%
Democrats 35% 18% 66% 34% 41% 73% 14% 13% 72%
Moderate Republicans 7% 7% 8% 6% 6% 6% 7% 6% 6%
Conservative Republicans 30% 55% 8% 29% 36% 6% 65% 65% %
Republicans 37% 62% 16% 35% 42% 13% 72% 72% 13%
Not sure 28% 21% 18% 32% 17% 15% 14% 15% 15%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,513) (510) (419) (384) (1,015) (431) (466) (480) (442)
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Progressive Democrats 28% 71% 69% 38% 23% 36% 25%
Moderate Democrats 8% 6% 4% 12% % 7% 10%
Democrats 35% 76% 73% 50% 30% 43% 35%

Moderate Republicans 7% 8% 4% 11% 7% 5% 9%
Conservative Republicans 30% 6% % 15% 21% 32% 37%
Republicans 37% 14% 11% 26% 28% 37% 46%

Not sure 28% 10% 16% 24% 42% 20% 19%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,513)  (238) (134) (470) (579) (422) (511)
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46. Biden or McCarthy to Blame for Congress Gridlock
And of these two, who deserves the most blame for the current gridlock in Congress?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
President Biden 36% 43% 30% 30% 27% 45% 41% 43% 19% 26%
House Speaker Kevin McCarthy 36% 36% 36% 29% 36% 35% 44% 34% 44% 32%
Not sure 28% 22% 34% 41% 37% 20% 15% 23% 37% 42%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,514) (737) (777) (316) (381) (495) (322) (951) (187) (244)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
President Biden 36% 17% 65% 36% 42% 73% 14% 13% 74%
House Speaker Kevin McCarthy 36% 61% 14% 36% 41% 13% 70% 71% 11%
Not sure 28% 22% 21% 28% 17% 14% 16% 16% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,514) (511) (417) (385) (1,015) (431) (467) (479) (442)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
President Biden 36% 80% 74% 52% 35% 43% 32%
House Speaker Kevin McCarthy 36% 10% 12% 25% 27% 37% 45%
Not sure 28% 10% 14% 24% 38% 20% 23%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,514) (237) (134) (469) (580) (422) (512)
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47. Donald Trump Committed Serious Crime
Do you think Donald Trump has committed a serious crime at any time in his life?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 52% 46% 57% 47% 55% 50% 56% 48% 68% 52%
No 27% 32% 23% 21% 22% 33% 31% 33% 13% 23%
Not sure 21% 22% 20% 33% 23% 17% 13% 20% 19% 24%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Weighted N (1,515) (737) (778) (315) (384) (495) (322) (953) (189) (240)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 52% 80% 22% 52% 55% 22% 85% 88% 20%
No 27% 11% 54% 25% 30% 56% 7% 5% 59%
Not sure 21% 10% 24% 22% 15% 22% 8% 7% 21%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,515) (510) (417) (387) (1,018) (432) (466) (483) (442)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Yes 52% 12% 31% 39% 45% 53% 59%
No 27% 69% 46% 37% 30% 32% 21%
Not sure 21% 19% 24% 24% 25% 15% 21%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,515) (238) (134) (469) (579) (423) (512)
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48A. Serious Crimes — Falsifying business records to conceal hush money payments to a porn star
Do you consider the following to be a serious crime?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Serious crime 52% 43% 61% 54% 52% 50% 55% 47% 2% 55%
Not serious crime 32% 40% 24% 22% 28% 40% 35% 39% 9% 25%
Not sure 16% 17% 15% 24% 21% 10% 11% 15% 19% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%
Weighted N (1,507) (733) (774) (318) (380) (491) (318) (943) (189) (243)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Serious crime 52% 76% 28% 49% 54% 27% 78% 80% 25%
Not serious crime 32% 14% 53% 37% 35% 58% 15% 15% 59%
Not sure 16% 9% 19% 14% 11% 14% 7% 6% 15%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99%
Weighted N (1,507) (507) (412) (386) (1,010) (428) (463) (480) (437)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Serious crime 52% 24% 28% 49% 49% 51% 56%
Not serious crime 32% 62% 60% 34% 29% 37% 32%
Not sure 16% 14% 12% 17% 22% 12% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,507) (236) (134) (465) (578) (419) (509)
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48B. Serious Crimes — Taking highly classified documents from the White House and obstructing efforts to retrieve them
Do you consider the following to be a serious crime?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Serious crime 63% 59% 67% 60% 65% 63% 65% 59% 76% 66%
Not serious crime 20% 24% 16% 20% 15% 23% 23% 24% 10% 14%
Not sure 17% 17% 17% 20% 20% 14% 13% 17% 14% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Weighted N (1,507) (734) (773) (315) (381) (493) (318) (944) (188) (242)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Serious crime 63% 82% 42% 62% 66% 44% 86% 91% 39%
Not serious crime 20% 9% 35% 22% 22% 38% 8% 5% 41%
Not sure 17% 9% 22% 16% 12% 18% 5% 5% 19%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99%
Weighted N (1,507) (508) (413) (386) (1,011) (427) (464) (481) (436)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Serious crime 63% 43% 43% 56% 58% 62% 70%
Not serious crime 20% 39% 41% 27% 20% 24% 17%
Not sure 17% 18% 16% 17% 21% 14% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,507) (237) (134) (464) (580) (418) (510)
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48C. Serious Crimes — Conspiring to overturn the results of a presidential election
Do you consider the following to be a serious crime?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Serious crime 66% 60% 2% 63% 62% 67% 73% 63% 76% 67%
Not serious crime 18% 22% 14% 15% 18% 21% 15% 21% 7% 15%
Not sure 16% 18% 14% 22% 20% 12% 13% 16% 17% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,506) (732) (773) (312) (381) (494) (319) (944) (189) (240)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Serious crime 66% 85% 50% 64% 70% 50% 89% 93% 46%
Not serious crime 18% 7% 31% 20% 19% 33% 6% 3% 35%
Not sure 16% 8% 19% 16% 11% 17% 5% 4% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,506) (505) (417) (385) (1,012) (430) (463) (481) (437)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Serious crime 66% 43% 55% 60% 58% 69% 73%
Not serious crime 18% 44% 22% 23% 20% 17% 16%
Not sure 16% 13% 23% 17% 21% 14% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,506) (237) (134) (467) (577) (422) (507)
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48D. Serious Crimes — Attempting to obstruct the certification of a presidential election
Do you consider the following to be a serious crime?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Serious crime 63% 57% 68% 56% 61% 64% 70% 59% 7% 61%
Not serious crime 20% 24% 17% 19% 18% 23% 20% 25% 6% 16%
Not sure 17% 19% 15% 25% 20% 13% 11% 16% 17% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,506) (733) (773) (316) (383) (488) (320) (946) (188) (240)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Serious crime 63% 82% 43% 63% 67% 45% 88% 92% 41%
Not serious crime 20% 9% 36% 22% 21% 37% 7% 4% 40%
Not sure 17% 8% 21% 15% 12% 18% 5% 4% 19%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,506) (507) (416) (384) (1,013) (430) (466) (482) (439)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Serious crime 63% 40% 49% 59% 56% 64% 69%
Not serious crime 20% 44% 34% 24% 21% 20% 20%
Not sure 17% 17% 17% 18% 23% 15% 11%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%
Weighted N (1,506) (237) (134) (468) (580) (419) (507)
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48E. Serious Crimes — Inciting or aiding an insurrection against the federal government
Do you consider the following to be a serious crime?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Serious crime 64% 60% 68% 55% 62% 64% 75% 62% 74% 60%
Not serious crime 17% 21% 14% 21% 15% 19% 13% 19% 10% 16%
Not sure 19% 19% 19% 24% 23% 17% 12% 19% 16% 23%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,510) (736) (774) (314) (384) (492) (320) (951) (187) (241)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Serious crime 64% 81% 47% 66% 69% 49% 87% 91% 47%
Not serious crime 17% 10% 28% 16% 17% 29% 8% 4% 31%
Not sure 19% 9% 25% 18% 14% 22% 5% 5% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,510) (509) (416) (387) (1,013) (430) (465) (482) (439)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Serious crime 64% 41% 56% 57% 57% 66% 71%
Not serious crime 17% 36% 26% 22% 19% 16% 16%
Not sure 19% 24% 19% 21% 24% 18% 14%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,510) (237) (134) (467) (580) (420) (510)
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49. Trump Crimes Change Opinion of Trump
Donald Trump was recently indicted for paying hush money to a porn star and found liable by a jury for sexual abuse and defamation. Several criminal

investigations into Trump’s attempts to overturn the 2020 election and his refusal to return highly classified documents are ongoing. Do these cases make
you feel any differently about Donald Trump or is your opinion of him the same as it's always been?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Feel more positive about Trump 13% 15% 11% 11% 13% 14% 14% 15% % 12%
Feel more negative about Trump 34% 30% 39% 40% 37% 30% 31% 30% 42% 40%
Same opinion as always 43% 46% 41% 32% 36% 51% 51% 49% 36% 31%
Not sure 9% 9% 9% 17% 13% 5% 3% 6% 15% 17%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,515) (738) (778) (316) (382) (495) (322) (951) (189) (243)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Feel more positive about Trump 13% 5% 27% 11% 15% 28% 4% 3% 29%
Feel more negative about Trump 34% 54% 22% 26% 35% 18% 53% 52% 16%
Same opinion as always 43% 36% 43% 55% 47% 52% 40% 42% 52%
Not sure 9% 5% 7% 8% 3% 3% 3% 2% 3%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Weighted N (1,515) (510) (418) (387) (1,018) (432) (466) (483) (442)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Feel more positive about Trump 13% 40% 13% 20% 16% 14% 10%
Feel more negative about Trump 34% 10% 31% 31% 31% 31% 40%
Same opinion as always 43% 48% 56% 42% 38% 51% 43%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Not sure 9% 3% 0% % 15% 4% 7%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,515) (238) (134) (471) (581) (421) (513)
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50. Trump Able to Serve as President if Convicted of a Serious Crime
If Donald Trump is convicted of a serious crime, do you think he should be allowed to serve as president again in the future?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 23% 27% 19% 16% 20% 27% 25% 26% 12% 19%
No 62% 56% 68% 62% 63% 61% 65% 59% 75% 63%
Not sure 15% 17% 13% 21% 18% 13% 10% 15% 12% 18%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,517) (738) (779) (317) (383) (494) (322) (952) (189) (243)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 23% 10% 43% 22% 27% 46% 9% 5% 51%
No 62% 84% 39% 63% 63% 37% 86% 90% 33%
Not sure 15% % 18% 15% 11% 16% 5% 5% 16%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,517) (511) (417) (386) (1,016) (431) (466) (484) (440)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Yes 23% 64% 27% 34% 24% 25% 19%
No 62% 20% 57% 50% 57% 64% 67%
Not sure 15% 16% 16% 16% 19% 11% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,517) (237) (134) (471) (582) (422) (513)
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51. Parent of Children Younger or Older Than 18
Are you a parent or guardian? Please select all that apply

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
No, | am neither a parent or guardian 43% 48% 39% 69% 43% 35% 32% 40% 48% 50%
Yes, of at least one child 18 years old or older 36% 33% 39% 6% 12% 53% 66% 41% 33% 24%
Yes, of at least one child younger than 18 years old 24% 23% 25% 25% 49% 18% 2% 22% 23% 30%
Weighted N (1,520)  (740) (780) (319) (384) (496) (322) (954) (189) (244)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
No, | am neither a parent or guardian 43% 44% 33% 47% 38% 30% 44% 44% 31%
Yes, of at least one child 18 years old or older 36% 34% 46% 34% 41% 49% 35% 35% 50%
Yes, of at least one child younger than 18 years old 24% 25% 24% 21% 24% 24% 24% 24% 23%
Weighted N (1,520) (512) (419) (387) (1,020) (432) (468) (484) (442)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
No, | am neither a parent or guardian 43% 29% 31% 37% 50% 41% 38%
Yes, of at least one child 18 years old or older 36% 49% 47% 37% 35% 43% 31%
Yes, of at least one child younger than 18 years old 24% 25% 25% 29% 19% 18% 34%
Weighted N (1,520)  (238) (134) (472) (584) (423) (513)




Yahoo! News Survey - 20230530 Vs ol e s
May 25 - 30, 2023 - 1,520 U.S. Adults YOUGOV

52. Age to Start Social Media
At what age range do you think kids should first have access to their own social media accounts?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Under 10 3% 3% 3% 4% 6% 1% 1% 3% 2% 5%
Between 10 and 13 12% 14% 11% 15% 15% 11% 8% 12% 12% 14%
Between 14 and 17 53% 52% 54% 55% 49% 57% 48% 54% 52% 51%
18 or older 32% 31% 33% 25% 30% 30% 43% 32% 34% 30%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,512) (738) (774) (316) (381) (493) (320) (952) (187) (241)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Under 10 3% 4% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 2%
Between 10 and 13 12% 17% 11% 10% 13% 9% 17% 16% 9%
Between 14 and 17 53% 53% 54% 52% 54% 54% 57% 56% 52%
18 or older 32% 26% 33% 34% 31% 36% 23% 26% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,512) (506) (419) (385) (1,015) (431) (464) (482) (440)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Under 10 3% 2% 1% 3% 3% 1% 4%
Between 10 and 13 12% 8% 7% 12% 12% 10% 15%
Between 14 and 17 53% 55% 57% 50% 52% 55% 52%
18 or older 32% 35% 35% 35% 33% 34% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Weighted N (1,512) (237) (134) (469) (578) (422) (512)
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53. Social Media for Kids Under 13
Do you think social media is appropriate for kids under age 13 to use?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 11% 13% 10% 17% 17% 8% 5% 10% 12% 17%
No 76% 74% 78% 68% 71% 80% 83% 78% 71% 71%
Not sure 13% 13% 12% 15% 12% 12% 12% 12% 17% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,515) (739) (776) (316) (384) (493) (322) (954) (188) (241)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 11% 14% 9% 11% 12% 9% 15% 11% 11%
No 76% 74% 82% 7% 7% 84% 71% 74% 83%
Not sure 13% 11% 10% 13% 11% 6% 15% 15% 6%
Totals 100% 99% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100%
Weighted N (1,515) (510) (418) (387) (1,017) (431) (466) (483) (440)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Yes 11% 11% 6% 18% 11% 8% 14%
No 76% 84% 86% 7% 74% 83% 73%
Not sure 13% 5% 9% 5% 14% 9% 13%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,515) (237) (134) (471) (578) (423) (513)
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54. Personal Impact of Social Media on Mental Health
Overall, do you think social media has more of a positive or negative impact on YOUR mental health?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Positive 23% 23% 23% 34% 24% 19% 16% 21% 31% 21%
Negative 44% 42% 46% 38% 46% 47% 44% 45% 34% 47%
Don'’t use social media 11% 13% 8% 5% 8% 12% 17% 11% 9% 12%
Not sure 22% 21% 23% 22% 21% 22% 23% 22% 26% 20%
Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,513) (735) (778) (316) (383) (492) (322) (950) (188) (241)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Positive 23% 31% 24% 16% 25% 21% 30% 27% 22%
Negative 44% 39% 50% 50% 47% 53% 40% 43% 51%
Don'’t use social media 11% 9% 9% 14% 10% 11% 9% 9% 11%
Not sure 22% 22% 18% 20% 18% 16% 21% 21% 16%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,513) (511) (417) (382) (1,017) (432) (467) (482) (442)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Positive 23% 23% 23% 33% 22% 19% 28%
Negative 44% 51% 55% 43% 40% 53% 42%
Don't use social media 11% 10% 9% 8% 11% 11% 10%
Not sure 22% 17% 14% 17% 27% 18% 20%
Totals 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100%

continued on the next page ...
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Weighted N (1,513) (238) (134) (470) (578) (422) (513)
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55. Impact of Social Media on Mental Health of Minors
And overall, do you think social media has more of a positive or negative impact on the mental health of MINORS?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Positive 10% 12% 9% 22% 15% 4% 4% 8% 17% 13%
Negative 75% 73% 76% 63% 69% 82% 82% 78% 63% 68%
Not sure 15% 15% 15% 15% 16% 14% 14% 13% 20% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Weighted N (1,517) (739) (778) (319) (382) (494) (322) (953) (189) (242)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Positive 10% 16% 9% 6% 11% 8% 13% 11% 10%
Negative 75% 70% 79% 82% 79% 84% 74% 76% 82%
Not sure 15% 14% 12% 12% 10% 8% 13% 13% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,517) (512) (419) (385) (1,018) (432) (466) (483) (442)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Positive 10% 12% 3% 19% 11% 6% 13%
Negative 75% 82% 91% 71% 68% 84% 75%
Not sure 15% 6% 6% 10% 21% 11% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,517) (238) (134) (471) (582) (423) (512)
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56. Parents Allowed to Share Kids on Social Media
Do you think parents should be able to share an image of their children on social media before they’re old enough to consent?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 46% 48% 44% 45% 47% 49% 40% 48% 40% 40%
No 30% 27% 32% 29% 30% 27% 33% 29% 32% 31%
Not sure 24% 25% 24% 26% 22% 24% 27% 23% 28% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,512) (736) (776) (317) (379) (495) (321) (950) (188) (242)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 46% 44% 56% 43% 51% 59% 45% 45% 58%
No 30% 32% 26% 32% 28% 24% 32% 32% 23%
Not sure 24% 23% 18% 25% 20% 17% 22% 23% 18%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99%
Weighted N (1,512) (511) (418) (384) (1,015) (430) (467) (482) (441)
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education
Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad
Yes 46% 54% 67% 55% 36% 52% 52%
No 30% 28% 14% 26% 34% 30% 25%
Not sure 24% 18% 19% 19% 30% 18% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,512) (237) (134) (470) (578) (421) (513)
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Yahoo! News Poll

Sample 1,520 U.S. Adults
Conducted May 25 — 30, 2023
Margin of Error +2.7%

Polling Methodology and Margin of Error Calculation

The Yahoo! News survey was conducted by YouGov using a nationally representative sample
of 1,520 U.S. adults interviewed online between May 25 — 30, 2023.

The sample was weighted according to gender, age, race, education, 2020 election turnout
and Presidential vote, baseline party identification, and current voter registration status. De-
mographic weighting targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given prior to November 1, 2022, and is
weighted to the estimated distribution at that time (33% Democratic, 27% Republican). Re-
spondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be representative of all U.S. adults.
The weights range from 0.2 to 3.1, with a mean of 1 and a standard deviation of 0.4.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the
entire sample is approximately 2.7%. It is calculated using the formula

1+ CV?
n

p £ 100 x

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of all
samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.



